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1.1 Introducción 

 
El presente estudio desarrollado por la Secretaría de Planeación del Estado Jalisco tiene la 
finalidad principal de dar seguimiento a la percepción de los ciudadanos en cuanto al 
cumplimiento del Plan Estatal de Desarrollo (PED) 2030, a través de la realización de estudios 
longitudinales que permitan la comparación histórica de los resultados y con ello obtener una 
evaluación del desarrollo percibido en el estado de Jalisco.  
 
En ese sentido, el estudio no solo presenta los resultados generados en diciembre de 2012, sino 
que integra el comparativo 2007-2012 de las diversas variables que fueron medidas con lo cual se 
presentan las variaciones y tendencias que registran a lo largo del tiempo. 
 
Los resultados generados por el estudio son de tipo cuantitativo, mediante la utilización de la 
técnica de aplicación de encuestas, los cuestionarios fueron aplicadas a adultos mayores de 18 
años con credencial de elector en una muestra estratificada dentro de la ZMG y en el interior del 
estado. 
 
Para garantizar la calidad del trabajo de campo, el personal involucrado fue capacitado y 
entrenado para realizar el estudio, se utilizaron dispositivos móviles para el levantamiento de la 
información minimizando los sesgos en la captura de información y mayor seguidad en la 
supervisión. La distribución muestral se diseñó de manera aleatoria / sistemática, de tal manera 
que todos los AGEBS (Áreas Geoestadísticas Básicas) contaran con la misma probabilidad de ser 
encuestados.  
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1.2 Consideraciónes importantes 

 
La comparación de datos históricos que es incluida en el presente documento corresponde a las 
variables que fueron aplicadas en cada periodo y en diciembre de 2012, es decir, las variables que 
resultaron eliminadas del cuestionario en el segundo semestre de 2012 no se encuentran 
comparadas. 
 
 
 
 
 



Objetivos 
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1.2 Objetivos 

Objetivo general:  
Conocer la percepción del ciudadano jalisciense respecto al avance y cumplimiento del 
Plan Estatal de Desarrollo y así evaluar el desarrollo en el Estado de Jalisco. 
El estudio será aplicado para obtener datos comparativos que permitan establecer 
parámetros para estudios longitudinales de percepción para el periodo 2007-2013. 
  
Objetivos específicos y temática : 
El estudio se realizará conforme a los 4 ejes estratégicos del Plan Estatal de Desarrollo y a 
sus 22 programas, en todo momento podrá ser consultado el PED 2030.   
  
a) Empleo y Crecimiento (considerando sus programas).  
b) Desarrollo Social (considerando sus programas).  
c) Respeto y Justicia (considerando sus programas).  
d) Buen Gobierno (considerando sus programas).  



Metodología 
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1.3 Metodología 
Vitrina metodológica 
Población Hombres y mujeres 

Tener por lo menos 18 años de edad 
Contar con identificación oficial 
Vivir en el domicilio donde se realiza la entrevista 

Lugar de aplicación Viviendas 

Alcance del estudio Estado de Jalisco 

Fecha de levantamiento Noviembre de 2012 

Esquema de selección de la muestra Muestreo aleatorio-sistemático y estratificado 

Técnica de recolección de datos Entrevista cara a cara 

Tamaño de la muestra 2600 entrevistas 

Método de estimación de resultados Los resultados presentados en el estudio son porcentajes y promedios. 

Intervalo de confianza y error muestral A nivel general, la muestra cuenta con un error muestral del ± 1.98% e intervalo de confianza de  
95%, el margen de error asociado en el contraste por Zona Metropolitana (ZM) presenta un nivel de 
confianza del 95% y margen de error del +-4.9%. En el interior del estado (resto de las región sin 
incluir región centro) el intervalo de confianza corresponde a 95% y el margen de error a +- 7%.  
 

Requisitos 

Segmento Nivel de confianza Margen de Error Muestra 

Regional (Cada región interior del 
estado) 

95% +/- 7.00% 200 cada región 

Zona metropolitana 95% +/-4.90% 400 

Muestra total (acumulado) 95% +/-1.98% 2,600 
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1.3 Metodología  
Asignación de cuotas / distribución de la muestra. 

10 

Regiones Población (%) Encuestas 

Región Norte 0.98% 200 

Región Altos Norte 4.89% 200 

Región Altos Sur 5.03% 200 

Región Ciénega 6.74% 200 

Región Sureste 1.65% 200 

Región Sur 4.72% 200 

Región Sierra de Amula 1.37% 200 

Región Costa Sur 2.20% 200 

Región Costa Norte 3.79% 200 

Región Sierra Occidental 0.87% 200 

Región Valles 4.60% 200 

Región Centro 63.16% 400 

Total: 100% 2600 

Estratos de edad Distribución 

18 a 25 años 24% 
26 a 35 años 27% 
36 a 50 años 26% 
51 a más 23% 

Estratos de género Distribución 

Masculino 49% 
Femenino 51% 
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1.3 Metodología  
Asignación de cuotas / distribución de la muestra. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

www.numera.com.mx 12 

Procedimientos de estimación 
 
• Los resultados presentados son frecuencias simples. 
 
• Las variables presentadas se expresan en promedios y porcentajes.  

 
• Para el procesamiento de los datos se utilizó el programa estadístico Statistical 

Package for the Social Sciences (SPSS). 
 

• Se realizaron cruces de información en algunas variables para la mejor explicación 
del comportamiento de la muestra. 
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Procedimientos de capacitación y obtención de la información 

De acuerdo con los objetivos establecidos, la metodología muestral y la 
validación del estudio, se instaló la siguiente estructura organizacional para 
desarrollar los trabajos relacionados con el proyecto. 

Dirección 

Dirección de 
adjunta 

Departamento de 
campo Supervisores 

Encuestadores 

Validadores 

Departamento de 
procesamiento 

 

Capturistas 

Sup. de captura 

Departamento de 
diseño 

Graficantes 

Sup. de diseño 

Analistas 

Staff Analistas externos 

Contabilidad y 
Administración 
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Procedimientos de capacitación y obtención de la información 

Organización Planeación y 
capacitación 

Trabajo de 
campo 

Supervisión Validación Integración y 
captura 

Reporte 
gráfico 

Análisis de 
datos Presentación 
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Procedimientos de capacitación y obtención de la información. 
Al personal de campo, captura y validación, se le impartió un curso de capacitación e 
inducción de personal con el propósito de garantizar la calidad del estudio. De esta 
manera, el personal involucrado recibió entrenamiento detallado sobre la forma y técnica 
necesarias para la obtención de resultados óptimos en las diferentes etapas del proceso, 
así como los objetivos que persigue la encuesta. 
 

La información del levantamiento se realizó en dispositivos electrónicos PDA´s, que 
permitieron un mayor control de las cuotas asignadas, zonas de levantamiento, duración 
de la entrevista y horarios de aplicación, de manera que el entrevistador no pudiera 
manipular o alterar los procedimientos y respuestas de los entrevistados.  
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Procedimientos de capacitación y obtención de la información. 
Antes de iniciar el levantamiento de la información, se realizó la capacitación a los 
entrevistadores encargados de llevar a cabo el trabajo de campo con el objetivo de instruirlos en 
los siguientes temas:   

Sobre el estudio Sobre el instrumento Sobre su presentación 

• Objetivo de la encuesta 
 

• Población a la que se 
dirige 
 

• Muestra que se ha elegido  
 

• Características que deben 
reunir los individuos a 
entrevistar  

• Sentido de los términos 
técnicos utilizados 

  
• Explicaciones a los 

entrevistados 
 

• Manejo del PDA 
 

• Manera de anotar su 
respuesta 

•  Forma de presentarse con 
el entrevistado 
 

•  Indumentaria 
 

•  Materiales necesarios 
 

•  Alternativas de soluciones a 
posibles dificultades e 
incidencias 

www.numera.com.mx 16 
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Personal involucrado en el estudio 

 
12  Encuestadores 
 
3    Supervisores 
 
1 Coordinador de campo 
 
1 Responsables de campo 
 
2    Validadores de infomación 
 

1    Diseñador gráfico 
 
1    Diseñador  de sistema móvil 
 
1 Investigador analista 
 
1    Responsable de Investigación 

www.numera.com.mx 17 
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Timeline de levantamiento 

Las actividades relacionadas al proyecto se realizaron en la siguiente linea de tiempo: 

CONFORMACIÓN DE EQUIPOS   15 OCTUBRE 

JUNTA DE REVISIÓN DE METAS   18 OCTUBRE 

CAPACITACIÓN    19 OCTUBRE 

PRETEST DEL CUESTIONARIO   20 OCTUBRE 

REPORTE DE PRETEST   23 OCTUBRE 

AJUSTES A LA ENCUESTA/METODOLOGÍA  24 OCTUBRE 

APLICACIÓN DE CUESTIONARIOS   29 OCTUBRE - 12 NOVIEMBRE 

REVISIÓN CAPTURA    12 NOVIEMBRE - 15 NOVIEMBRE 

VALIDACIÓN DE CUESTIONARIOS   12 NOVIEMBRE - 25 NOVIEMBRE 

GRAFICACIÓN DE RESULTADOS     26 NOVIEMBRE – 1 DICIEMBRE 

ANÁLISIS DE RESULTADOS     26 NOVIEMBRE – 6 DICIEMBRE 

ENTREGABLE PREVIO     7 DICIEMBRE 

PRESENTACIÓN DE RESULTADOS FINALES        13 DICIEMBRE 
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Cronograma de actividades de trabajo de campo: 
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Sexo del entrevistado 

Femenino 

51% 

Masculino 

49% 

Perfil del entrevistado 

Base: 100% de los entrevistados. 

Base: 100% de los entrevistados. 

Base: 100% de los entrevistados. 

2% 

18% 

36% 

25% 

4% 

16% 

0% 10% 20% 30% 40%

De $1 a $1 470

De $1 471 a $4 410

De $4 411 a $7 350

De $7 351 a $10 290

De $10 291 a $14 700

No contestó

8% 

23% 

34% 

25% 

0% 10% 20% 30% 40%

18 - 25 años

26 - 35 años

36 - 50 años

Más de 51 años

Ingreso 

Edad 
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Perfil del entrevistado 

Base: 100% de los entrevistados. 

1% 

1% 

1% 

4% 

5% 

5% 

6% 

7% 

11% 

17% 

43% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Otro

Profesionista

Empleado de gobierno

Comerciante

Jubiliado/pensionado

Obrero/Jornalero

Desempleado

Estudiante

Trabajador independiente

Empleado (no de gobierno)

Ama de casa
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¿Hace cuánto tiempo que vive usted en este municipio? 

4% 
15% 18% 

62% 

3 a 5 años 5 a 10 años 10 a 20 años Más de 20 años

Perfil del entrevistado 

Estado civil 

Soltero Casado Divorciado Viudo Unión Libre Otro

19% 

73% 

1% 4% 2% 1% 

Base: 100% de los entrevistados. 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Eje: Empleo y Crecimiento 
 

1.Desarrollo Productivo del Campo 
2.Ciencia y Tecnología para el Desarrollo 
3.Fomento a la Industria, Comercio y Servicios 
4.Desarrollo de Infraestructura Productiva 
5.Desarrollo y Fomento al Turismo 
6.Generación de Empleo y Seguridad Laboral 



1. Desarrollo productivo 
del campo 
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¿Conoce usted los programas que el Gobierno del Estado de Jalisco lleva a 
cabo para apoyar el desarrollo del campo? 

54% 

46% 

Sí

No No 
contestó 

2% 

Préstamos 
BANRURAL 

1% 

Agroumex 
3% 

CONAGUA 
4% 

SAGARPA 
15% 

SEDESOL 
28% 

Procampo 
47% 

1. Desarrollo productivo del campo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Conocimiento de los programas que el Gobierno del Estado  
de Jalisco lleva a cabo para apoyar el desarrollo del campo por región 

1. Desarrollo productivo del campo 

Base: 100% de los entrevistados. 

46% 
42% 

68% 

56% 
52% 51% 

45% 

30% 

41% 41% 
44% 

41% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Centro Valles Sierra
Occidental

Costa
Norte

Costa Sur Sierra de
Amula

Sur Sureste Ciénega Altos Sur Altos
Norte

Norte

Media 
47% 

Sí conoce 
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Evolución del conocimiento de  
programas que apoyan el desarrollo del campo 

1. Desarrollo productivo del campo 

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

28% 32% 

10% 9% 10% 13% 

66% 

47% 
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En una escala del 5 al 10, donde 5 es Muy malo y 10 Muy bueno dígame por favor, ¿Qué 
calificación le otorga al trabajo del Gobierno del Estado en materia de CAMPO en cuanto 

a….? Promedios 

1. Desarrollo productivo del campo 

6.6 

6.6 

6.8 

6.7 

7.3 

6.6 

7.1 

7.1 

7 

7.1 

7.1 

6.9 

6 6.5 7 7.5

Dotar de más y mejores herramientas al campo para
mejorar la producción y calidad de los alimentos

La Conservación, incremento y aprovechamiento de los
recursos forestales del territorio jalisciense

La Implementación de campañas de control de plagas,
bacterias u otros tipos de vida perjudiciales para la

salud y la producción del campo

Fomento a la exportación de productos del campo por
medio de agroempresas, cadenas productivas y

cooperativas de consumo

La asesoría y capacitación para la integración de
organizaciones productivas

La ampliación y fortalecimiento de la infraestructura
productiva rural (centros de acopio y distribución,

caminos  rurales y sacacosechas, bordos, sistemas de…
Junio 2012 

Diciembre 2012 
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Calificaciones – Dotar de más y mejores herramientas al campo para mejorar 
la producción y calidad de los alimentos 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 8% 20% 39% 21% 11% 3% 1%   7.2 
 Altos Norte 6% 23% 32% 29% 7% 2% 2%   7.1 
 Altos Sur 5% 24% 28% 27% 12% 1% 2%   7.2 
 Ciénega 6% 19% 35% 32% 7% 1% 2%   7.2 
 Sureste 8% 19% 36% 28% 9% 0% 2%   7.1 
 Sur 7% 26% 29% 24% 9% 1% 4%   7.1 
 Sierra de Amula 9% 28% 22% 33% 7% 1% 1%   7.0 
 Costa Sur 9% 31% 25% 28% 7% 0% 1%   6.9 
 Costa Norte 7% 23% 27% 38% 4% 0% 1%   7.1 
 Sierra Occidental 6% 14% 31% 40% 7% 3% 0%   7.4 
 Valles 10% 22% 31% 30% 5% 2% 1%   7.0 
 Centro 6% 19% 33% 32% 7% 1% 1%   7.2 

1. Desarrollo productivo del campo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Calificaciones – La Conservación, incremento y aprovechamiento de los 
recursos forestales del territorio jalisciense 

1. Desarrollo productivo del campo 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 7% 23% 33% 28% 9% 1% 2%   7.1 

 Altos Norte 8% 19% 34% 31% 6% 0% 4%   7.1 

 Altos Sur 10% 23% 27% 27% 9% 2% 1%   7.1 

 Ciénega 6% 25% 39% 20% 8% 1% 2%   7.0 

 Sureste 11% 25% 32% 18% 12% 0% 4%   6.9 

 Sur 8% 24% 34% 22% 5% 3% 3%   7.0 

 Sierra de Amula 13% 24% 30% 27% 7% 0% 1%   6.9 

 Costa Sur 12% 26% 27% 30% 5% 0% 1%   6.9 

 Costa Norte 7% 21% 34% 28% 10% 0% 1%   7.1 

 Sierra Occidental 8% 16% 33% 31% 7% 6% 0%   7.3 

 Valles 13% 22% 27% 31% 4% 0% 2%   6.9 

 Centro 7% 16% 36% 32% 6% 1% 1%   7.2 
Base: 100% de los entrevistados. 
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Calificaciones – La Implementación de campañas de control de plagas, 
bacterias u otros tipos de vida perjudiciales para la salud y la producción 

del campo 

1. Desarrollo productivo del campo 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 7% 23% 28% 30% 9% 2% 4%   7.2 
 Altos Norte 8% 26% 29% 26% 7% 1% 5%   7 
 Altos Sur 5% 20% 34% 22% 13% 3% 3%   7.3 
 Ciénega 9% 25% 30% 29% 5% 2% 3%   7.0 
 Sureste 12% 26% 26% 21% 11% 0% 5%   6.9 
 Sur 6% 29% 29% 24% 6% 2% 4%   7.0 
 Sierra de Amula 14% 23% 32% 21% 9% 2% 1%   6.9 
 Costa Sur 14% 27% 34% 18% 7% 1% 1%   6.8 
 Costa Norte 12% 26% 32% 24% 6% 0% 1%   6.9 
 Sierra Occidental 6% 20% 28% 32% 13% 2% 0%   7.3 
 Valles 16% 22% 30% 21% 9% 1% 2%   6.9 
 Centro 7% 22% 31% 29% 9% 1% 2%   7.1 
Base: 100% de los entrevistados. 
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Calificaciones – Fomento a la exportación de productos del campo por medio 
de agroempresas, cadenas productivas y  cooperativas de consumo 

1. Desarrollo productivo del campo 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 8% 24% 28% 24% 13% 1% 4%   7.1 

 Altos Norte 7% 23% 34% 25% 8% 0% 5%   7.0 

 Altos Sur 5% 23% 30% 24% 16% 1% 2%   7.3 

 Ciénega 10% 19% 33% 28% 8% 1% 3%   7.1 

 Sureste 8% 23% 32% 23% 10% 1% 4%   7.1 

 Sur 7% 27% 36% 18% 8% 1% 3%   6.9 

 Sierra de Amula 12% 23% 27% 31% 6% 1% 1%   7.0 

 Costa Sur 10% 27% 29% 25% 8% 1% 1%   7.0 

 Costa Norte 8% 18% 34% 31% 7% 2% 1%   7.2 

 Sierra Occidental 6% 16% 33% 33% 12% 1% 0%   7.3 

 Valles 14% 21% 33% 24% 5% 0% 1%   6.9 

 Centro 6% 20% 31% 30% 9% 2% 2%   7.2 
Base: 100% de los entrevistados. 
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Calificaciones – La asesoría y capacitación para la integración de 
organizaciones productivas 

1. Desarrollo productivo del campo 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 7% 19% 31% 29% 8% 1% 7%   7.1 

 Altos Norte 10% 25% 31% 28% 6% 0% 2%   7.0 

 Altos Sur 5% 21% 36% 23% 11% 0% 3%   7.2 

 Ciénega 9% 27% 31% 24% 7% 1% 3%   7.0 

 Sureste 13% 22% 33% 19% 8% 1% 6%   6.9 

 Sur 8% 24% 36% 19% 8% 3% 4%   7.0 

 Sierra de Amula 11% 17% 28% 27% 15% 2% 1%   7.3 

 Costa Sur 11% 23% 27% 26% 12% 1% 1%   7.1 

 Costa Norte 8% 19% 31% 27% 13% 2% 2%   7.2 

 Sierra Occidental 7% 14% 28% 33% 14% 1% 3%   7.4 

 Valles 13% 19% 28% 32% 6% 0% 1%   7.0 

 Centro 7% 20% 33% 30% 9% 0% 2%   7.1 
Base: 100% de los entrevistados. 
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Calificaciones – La ampliación y fortalecimiento de la 
infraestructura productiva rural 

1. Desarrollo productivo del campo 

Región 
Calificaciones   

Promedio 
5 6 7 8 9 10 Ns/nc   

 Norte 6% 28% 31% 24% 10% 0% 3%   7.0 

 Altos Norte 11% 32% 33% 18% 8% 0% 0%   6.8 

 Altos Sur 6% 27% 31% 22% 12% 0% 1%   7.1 

 Ciénega 12% 25% 32% 23% 8% 0% 1%   6.9 

 Sureste 11% 27% 32% 19% 10% 0% 2%   6.9 

 Sur 7% 32% 29% 22% 5% 2% 3%   6.9 

 Sierra de Amula 10% 24% 31% 29% 6% 1% 1%   7.0 

 Costa Sur 13% 33% 29% 19% 5% 1% 1%   6.7 

 Costa Norte 8% 22% 38% 24% 6% 0% 2%   7.0 

 Sierra Occidental 6% 20% 36% 33% 6% 0% 0%   7.1 

 Valles 12% 36% 24% 24% 3% 1% 0%   6.7 

 Centro 8% 25% 32% 27% 7% 0% 1%   7.0 
Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo califica usted la situación actual del campo en el Estado de Jalisco? 

1. Desarrollo productivo del campo 
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¿Cómo califica usted la situación actual del campo en el Estado de Jalisco?  
Por región 

3% 

2% 

8% 

2% 

1% 

1% 

3% 

2% 

4% 

4% 

3% 

4% 

60% 

63% 

64% 

65% 

61% 

70% 

51% 

56% 

54% 

55% 

52% 

55% 

31% 

30% 

20% 

17% 

28% 

25% 

37% 

31% 

36% 

35% 

37% 

32% 

5% 

3% 

6% 

10% 

9% 

3% 

5% 

5% 

4% 

2% 

4% 

5% 

2% 

1% 

3% 

6% 

1% 

2% 

5% 

7% 

3% 

3% 

4% 

5% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte
Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No sabe

1. Desarrollo productivo del campo 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para APOYAR AL CAMPO? 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para APOYAR AL CAMPO? 
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Evolución de percepción de calificación a las actividades realizadas por el 
Gobierno del Estado de Jalisco para APOYAR AL CAMPO 
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Evolución de percepción de calificación de las actividades realizadas por el 
Gobierno del Estado de Jalisco para APOYAR AL CAMPO por región 

1. Desarrollo productivo del campo 
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1. Desarrollo productivo del campo 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente 
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1. Desarrollo productivo del campo 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.3 0 7.2 7.2 6.8 6.9    

 Altos Norte 7.5 7 7.2 7.2 6.8 6.8    

 Altos Sur 7.5 7.1 7.1 6.8 6.7 7    

 Ciénega 7.4 7.1 7.3 7.1 7 6.9    

 Sureste 7.6 7.1 7.1 7.6 7.2 6.8    

 Sur 7.4 7.1 7.1 7.1 7.2 7    

 Sierra de Amula 7.5 7.1 7.2 7.6 7.1 7.2    

 Costa Sur 7.4 7.3 7 7.2 6.9 7    

 Costa Norte 7.7 7.2 7 6.8 6.7 7.1    

 Sierra Occidental 7.6 7.1 6.9 7 6.9 7.3    

 Valles 7.2 7 7 7.1 7.1 7    

 Centro 7.2 7 7.3 7 6.9 7    

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN 
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1. Desarrollo productivo del campo 
46% de los entrevistados afirma conocer algún programa del Gobierno del Estado de Jalisco 
relacionado al desarrollo del campo, siendo Procampo el programa de mayor conocimiento 
según el 47% de las menciones. En ese sentido, se registra un bajo conocimiento de los 
programas a cargo del Gobierno del Estado, aspecto que puede ser incidido por una baja 
promoción de los mismos en los últimos meses. 
 
A nivel general, en las evaluaciones presentadas en diciembre de 2012, registran ligeros 
incrementos en la calificación promedio sobre los aspectos evaluados en relación al trabajo 
del Gobierno del Estado, salvo la percepción registrada en cuanto a la asesoría y capacitación 
para la integración de organizaciones productivas que retrocedió 0.2 de calificación promedio 
en comparación con los resultados de junio de 2012. Una vez pasado el proceso electoral, las 
percepciones de la población desarrollan un comportamiento normal, con lo cual se observa 
un mejor posicionamiento de los programas relacionados al campo en relación a 2012. 
 
La ampliación y fortalecimiento de la infraestructura productiva rural (centros de acopio y 
distribución, caminos  rurales y sacacosechas, bordos, sistemas de riego, abrevaderos, etc.) 
fue el aspecto que recibió menor calificación promedio (6.9) comparado con los demás 
aspectos evaluados con respecto al trabajo realizado en el desarrollo del campo en el Estado 
de Jalisco, sin embargo, este aspecto creció 0.3 en su calificación promedio en comparación 
con la encuesta realizada en junio del presente año. 
 

Conclusiones 
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1. Desarrollo productivo del campo 
62% de los entrevistados afirma que la situación del campo es muy buena o buena, aspecto 
que logra posicionarse en los niveles registrados durante 2010 y ubicarse como la mejor 
evaluación registrada desde 2009. En cuanto a regiones la región altos norte (55% muy 
buena y buena) y sur (54% muy buena y buena), fueron las que desarrollaron menor 
evaluación positiva en el estado. La mejoría registrada en la situación general del campo, 
puede estar influida por las mejoras en infraestructura y equipamiento rural, así como 
proyectos tales como el Agroparque el Taray, entre otros. 
 
La calificación promedio otorgada al trabajo del Gobierno del Estado en cuanto al apoyo al 
campo ascendió a 7.0 en la escala del 1 al 10 donde 10 es muy buena, de manera que se 
ubicó 1 decima por encima de la evaluación de junio de 2012. 
 
 
 
 
 
 

Conclusiones 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

Principales hallazgos 

1 

•5 de cada 10 entrevistados afirma no conocer sobre los programas 
de apoyo al campo del Gobierno del Estado, sin embargo, solo 3% 
logra ubicar un programa estatal, este aspecto puede estar 
afectado por la baja promoción realizada en los meses recientes. 

2 

• Se percibe una mejor situación del campo en el Estado desde 
2009, esto  puede ser influido por la infraestructura y 
equipamiento rural que a logrado incrementarse en años 
recientes, asi como los proyectos productivos que se han 
detonado en diversar regiones. 

3 

• Se percibe una recuperación en las calificaciones de los aspectos 
relacionados al campo, dado que el efecto de las elecciones sobre 
los entrevistados ha desaperecido. 



2. Ciencia y tecnología 
para el desarrollo 
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¿Cómo considera usted el apoyo actual del Gobierno del Estado de Jalisco 
para el desarrollo de la CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA?  
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Calificación al apoyo actual del Gobierno del Estado de Jalisco para el 
desarrollo de la CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA por región  
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¿Cómo califica usted la capacidad de innovación y mejora de las industrias en 
el Estado de Jalisco? 
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Calificación a la capacidad de innovación y mejora de las industrias en el 
Estado de Jalisco por región 
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¿Cree que los proyectos de investigación que han realizado las empresas 
jaliscienses, han sido los adecuados para ayudar a crear más empleos en el 

Estado de Jalisco? 
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¿Cree que los proyectos de investigación que han realizado las empresas 
jaliscienses, han sido los adecuados para ayudar a crear más empleos en el 

Estado de Jalisco? Por región 
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¿Cómo considera usted el impulso y vinculación de la ciencia y la tecnología 
en la educación básica, media superior y superior? 
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¿Cómo considera usted el impulso y vinculación de la ciencia y la tecnología 
en la educación básica, media superior y superior? Por región 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para que haya más y mejor CIENCIA Y TECNOLOGÍA en el Estado? 
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Evolución de percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de 
Jalisco para que haya más y mejor CIENCIA Y TECNOLOGÍA en el Estado          

por región 

2. Ciencia y tecnología para el desarrollo 
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7.2 
7.3 

7.1 

7.6 

7.0 

7.2 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

2. Ciencia y tecnología para el desarrollo 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.23 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA = 

De 2010 a la fecha, la percepción:  SE MANTIENE

= 
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2. Ciencia y tecnología para el desarrollo 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.2 7.1 0 7.7 7.2 7.2   = 
 Altos Norte 7.2 6.9 6.9 7.8 7.6 7    

 Altos Sur 7 7 7 7.7 7.3 7.3    

 Ciénega 7.1 7 7.1 7.9 6.9 7.2    

 Sureste 7.8 7.1 6.9 7.7 6.7 7    

 Sur 7.3 7.1 7.1 7.5 7.2 7.2    

 Sierra de Amula 7.5 7.1 7.1 7.7 7 7.4   = 
 Costa Sur 7.3 6.9 7.3 7.6 7 7.2    

 Costa Norte 7.3 7.1 7.1 7.9 6.5 7.4    

 Sierra Occidental 7.4 6.9 7 7.7 6.9 7.5    

 Valles 7.3 7 7 7.8 7.4 7.2    

 Centro 7.2 7.5 7.2 7.5 6.9 7.2   = 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
2. Ciencia y tecnología para el desarrollo 
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2. Ciencia y tecnología para el desarrollo 
77% de los entrevistados afirmaron que el apoyo que otorga el Gobierno del Estado a la 
ciencia y tecnología para el desarrollo fue muy buena o buena, este aspecto a registrado un 
franco crecimiento desde 2009 a la fecha, se observa la correlación de dicha variable con la 
capacidad de innovación y mejora en las industrias del estado (76% de percepción positiva). 
Es decir, a medida que se percibe mayor capacidad de innovación en las industrias de Jalisco, 
se registra una percepción positiva del trabajo del Gobierno en dicho rubro. 
 
Sin embargo, este apoyo en tecnología no impacta como generador de empleos ya que sólo 
el 53% de los entrevistados afirma que los proyectos de investigación que han realizado las 
empresas jaliscienses, han sido los adecuados para ayudar a crear más empleos en el Estado 
de Jalisco. 
 
A nivel general, la calificación del trabajo del Gobierno del Estado para que exista más y 
mejor ciencia y tecnología fue de 7.2, 0.2 por encima de la evaluación de junio de 2012. 
 
Prácticamente todas las regiones desarrollaron un comportamiento similar a la media. 
 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•Existe una imagen positiva del apoyo a la ciencia y tecnología por 
parte del Gobierno del Estado en 8 de cada 10 entrevistados, 
principalmente por el trabajo de innovación que se desarrolla en 
las industrías del estado. 

2 

•El trabajo relacionado a ciencia y tecnología en Jalisco, no impacta 
de manera consistente la percepción de generación de empleos, 
esto indica que existe una imagen en los ciudadanos de que la 
innovación tecnológica no generará empleos. 

3 

• Los entrevistados consideran que el Gobierno está realizando un 
trabajo aceptable en el desarrollo de ciencia y tecnología en el 
estado dado que le conceden una calificaicón de 7.2 



3. Fomento a la industria, 
comercio y servicios 
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¿Cómo considera usted las acciones implementadas por el gobierno del 
Estado para impulsar la productividad y el crecimiento de las industrias y los 

comercios en Jalisco?  

3% 3% 1% 

5% 
3% 1% 

23% 26% 
20% 

66% 65% 
75% 

3% 4% 3% 

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

Muy buenas

Buenas

Malas

Muy malas

No sabe

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted las acciones implementadas por el gobierno del 
Estado para impulsar la productividad y el crecimiento de las industrias y los 

comercios en Jalisco? Por región 

4% 

1% 

3% 

1% 

2% 

4% 

3% 

4% 

2% 

2% 

6% 

78% 

77% 

86% 

78% 

79% 

73% 

72% 

78% 

70% 

76% 

65% 

66% 

17% 

20% 

10% 

19% 

17% 

21% 

23% 

19% 

26% 

21% 

30% 

26% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

3% 

4% 

1% 

1% 

1% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy buenas

Buenas

Malas

Muy malas

No sabe

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cuál considera usted que es el sector económico con mayor crecimiento en 
el Estado de Jalisco?  

Sector económico Enero del 
2010 

Junio del 
2010 

Diciembre 
del 2010 

Junio del 
2011 

Diciembre 
del 2011 

Junio del 
2012 

Diciembre 
del 2012   Promedio 

 Turismo 36% 36% 24% 31% 30% 39% 29%   32% 
 Campo 19% 13% 18% 17% 12% 16% 13%   15% 
 Comercio 19% 24% 28% 29% 31% 24% 30%   26% 
 Servicios 6% 4% 4% 6% 4% 4% 5%   5% 
 Manufactura 2% 5% 3% 3% 8% 4% 7%   5% 
 Construcción 8% 12% 19% 7% 10% 7% 13%   11% 
 Otro 1% 0% 0% 0% 0% 2% 4%   1% 
 Ns/nc 9% 5% 3% 6% 6% 5% 0%   5% 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cuál considera usted que es el sector económico con mayor crecimiento en 
el Estado de Jalisco? Por región 

Región  Turismo  Campo  Comercio  Servicios  Manufactura  Construcción  Ns/nc 

 Norte 23% 11% 29% 12% 8% 14% 5% 
 Altos Norte 27% 9% 29% 7% 11% 13% 6% 
 Altos Sur 17% 11% 38% 4% 11% 15% 2% 
 Ciénega 25% 13% 28% 8% 11% 12% 4% 
 Sureste 19% 8% 35% 4% 10% 16% 10% 
 Sur 20% 12% 41% 2% 5% 18% 3% 
 Sierra de Amula 43% 19% 18% 2% 1% 7% 11% 
 Costa Sur 42% 14% 24% 3% 3% 11% 6% 
 Costa Norte 57% 11% 19% 3% 3% 6% 3% 
 Sierra Occidental 33% 25% 24% 1% 4% 13% 1% 
 Valles 25% 18% 31% 3% 4% 11% 7% 
 Centro 21% 9% 35% 7% 8% 18% 2% 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a efectividad para atraer inversión nacional y extranjera a Jalisco? 

7% 

3% 

11% 

8% 

3% 

1% 

6% 

5% 

8% 

8% 

8% 

9% 

76% 

76% 

67% 

74% 

76% 

82% 

71% 

76% 

72% 

74% 

61% 

71% 

15% 

19% 

20% 

16% 

17% 

13% 

22% 

17% 

20% 

15% 

30% 

19% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

3% 

4% 

4% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

Centro
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Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy bueno

Bueno

Malo

Muy malo

No sabe

2% 
1% 

18% 

73% 

6% 

General

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a impulsar el crecimiento de micro, pequeñas y medianas 

empresas? 

8% 

7% 

7% 

6% 

8% 

8% 

3% 

5% 

7% 

9% 

5% 

8% 

76% 

73% 

79% 

78% 
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74% 

68% 

71% 

66% 

65% 

16% 
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27% 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a apoyos económicos (créditos, financiamientos, estímulos, etc.)? 

8% 
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14% 

14% 

9% 

20% 

7% 
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5% 

8% 

8% 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a apoyos económicos (créditos, financiamientos, estímulos, etc.)? 

6% 6% 6% 6% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 

3% 4% 5% 3% 6% 
2% 3% 2% 5% 4% 

41% 44% 40% 44% 
37% 

33% 33% 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a creación de fuentes de empleo? 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo califica las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco 
en cuanto a creación de fuentes de empleo? 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Qué tanto cree usted que mejorará o empeorará la situación económica de 
los miembros de su hogar en el próximo año? 

6% 5% 7% 5% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 
3% 4% 

6% 
3% 

3% 2% 1% 2% 3% 1% 

17% 24% 
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del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009
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2010

Diciembre
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Diciembre
del 2012

Mejorará mucho
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No sabe

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Qué tanto cree usted que mejorará o empeorará la situación económica de 
los miembros de su hogar en el próximo año? Por región 

Región Mejorará 
mucho 

Mejorará 
algo 

Seguirá 
igual   

Empeorará 
algo 

Empeorará 
mucho  No sabe 

 Norte 4% 49% 37% 8% 2% 1% 
 Altos Norte 5% 41% 39% 14% 1% 1% 
 Altos Sur 5% 50% 34% 9% 1% 0% 
 Ciénega 7% 47% 36% 11% 1% 0% 
 Sureste 3% 44% 43% 9% 0% 1% 
 Sur 3% 40% 46% 9% 1% 1% 
 Sierra de Amula 3% 49% 38% 9% 3% 0% 
 Costa Sur 3% 41% 41% 13% 2% 1% 
 Costa Norte 6% 46% 36% 10% 1% 2% 
 Sierra Occidental 4% 47% 40% 8% 1% 1% 
 Valles 2% 38% 50% 9% 1% 0% 
 Centro 4% 48% 36% 11% 1% 1% 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted que es el comercio del Estado de Jalisco con el 
extranjero (importaciones y exportaciones)?  

¿Considera que es bueno o es malo?  

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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¿Cómo considera usted que es el comercio del Estado de Jalisco con el 
extranjero (importaciones y exportaciones)?  ¿Considera que es bueno o es 

malo? Por región 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Actualmente el Gobierno del Estado de Jalisco otorga préstamos y apoyos 
productivos a las empresas para su desarrollo económico ¿qué tan 
importantes considera usted que son estos préstamos y apoyos? 

2% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 
4% 3% 4% 4% 2% 1% 1% 1% 

9% 12% 
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del 2012

Muy importantes

Importantes

Poco importantes
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No sabe

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Actualmente el Gobierno del Estado de Jalisco otorga préstamos y apoyos 
productivos a las empresas para su desarrollo económico ¿qué tan 

importantes considera usted que son estos préstamos y apoyos? Por región 

Región Muy 
imporantes Importantes Poco 

importantes 
Nada 

importantes No sabe 

 Norte 34% 56% 9% 1% 0% 
 Altos Norte 27% 62% 12% 0% 0% 
 Altos Sur 29% 65% 4% 1% 0% 
 Ciénega 27% 62% 10% 2% 0% 
 Sureste 17% 74% 8% 1% 1% 
 Sur 24% 58% 15% 2% 1% 
 Sierra de Amula 26% 61% 12% 2% 0% 
 Costa Sur 21% 60% 18% 1% 0% 
 Costa Norte 18% 62% 19% 1% 1% 
 Sierra Occidental 19% 57% 23% 2% 0% 
 Valles 26% 57% 15% 2% 0% 
 Centro 27% 63% 9% 2% 0% 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

23% 

Bueno/ 
Regular 
72% 

Excelente/ 
muy bueno 

5% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el desempeño  del  Gobierno del 

Estado de Jalisco para apoyar y ayudar a LAS EMPRESAS Y PRODUCTORES  DE 
JALISCO? 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Promedio 
general 

7.2 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el desempeño  del  Gobierno del 

Estado de Jalisco para apoyar y ayudar a LAS EMPRESAS Y PRODUCTORES  DE 
JALISCO? 
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Ciénega

Altos Sur

Altos Norte
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7.3 
7.2 

8.0 
4.5 

7.0 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el desempeño  del  Gobierno del 

Estado de Jalisco para apoyar y ayudar a LAS EMPRESAS Y PRODUCTORES  DE 
JALISCO? 

Junio del 2010 Diciembre del
2010

Junio del 2011 Diciembre del
2011

Junio del 2012 Diciembre del
2012
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7.4 
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7.7 

6.8 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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Evolución de percepción de calificación al desempeño  del  Gobierno del 
Estado de Jalisco para apoyar y ayudar a LAS EMPRESAS Y PRODUCTORES  DE 

JALISCO 

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

7.3 
7.4 

7.3 

7.7 

6.8 

7.2 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.28 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.2 7.4 0 7.5 6.8 7.2    

 Altos Norte 7.2 7 7.1 7.8 7 7.1    

 Altos Sur 6.8 7.1 7.2 7.8 6.9 7.3    

 Ciénega 7.1 7.2 7.1 7.7 6.6 7.1   = 
 Sureste 7.6 7 7.2 7.7 6.7 7.1    

 Sur 7.1 7.1 7.3 7.5 7 7.2    

 Sierra de Amula 7.6 7.2 7.2 7.8 7 7.3   = 
 Costa Sur 7.2 6.8 7.4 7.7 6.7 7.1    

 Costa Norte 6.8 7 7.3 7.9 6.4 7.3    

 Sierra Occidental 7 6.9 7.2 7.8 6.6 7.4    

 Valles 7.1 7 7 7.8 6.9 7.2    

 Centro 7 7.6 7.3 7.7 6.7 7.2    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
Las acciones encaminadas por el Gobierno del Estado para impulsar la productividad y el 
crecimiento de las industrias y los comercios en Jalisco, fueron percibidas positivamente en el 
presente estudio según el 78% de las menciones (buena y muy buena), aspectos que 
desarrollaron un crecimiento de 9% en comparación con los datos recabados en junio de 
2012.  
 
Destaca la acciones realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco para impulsar el 
crecimiento de micro, pequeñas y medianas empresas, ya que 80% de los entrevistados 
afirmaron que éstas acciones fueron buenas o muy buenas. 
 
Los sectores económicos con mayor crecimiento percibido en el estado de Jalisco son el 
turismo (32%), comercio (26%), el campo (15%) y la construcción, en menor medida fueron 
considerados la manufactura (5%) y los servicios (5%), con lo cual se consolida en los 
ciudadanos la imagen de Jalisco como destino turístico. 
 
75% de los entrevistos afirmaron que los apoyos para créditos, financiamiento y estímulos 
otorgados son buenos o muy buenos. 
 
El aspecto con mayor número de menciones negativas (mala y muy mala) correspondió las 
actividades realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco en cuanto a creación de fuentes 
de empleo según el 49% de los entrevistados. 

Conclusiones 
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3. Fomento a la industria, comercio y servicios 
Sin embargo, las acciones dirigidas a la generación de empleo por parte del Gobierno del 
Estado han desarrollado un comportamiento histórico positivo ya que en junio de 2008 las 
menciones sobre dicho aspecto correspondieron a 49% (evaluaciones de buena y muy 
buena), mientras que en diciembre de 2012 ascendieron a 58%. 
 
Las expectativas económicas de los entrevistados en el presente estudio son positivas según 
el 49% de las menciones que consideran que la situación económica mejorará algo o 
mejorará mucho, mientras que 39% considera que seguirá igual. En ese sentido, 11% de las 
menciones correspondieron a una expectativa negativa (empeorará algo o empeorará 
mucho), aspecto que en junio de 2012 correspondió al 20%, con lo cual las percepciones se 
ubican en los niveles desarrollados en diciembre de 2010. 
 
Las regiones con expectativas económicas más negativas fueron Altos Norte (15%)  y Costa 
Sur (15%). 
 
En cuanto al desempeño percibido del  Gobierno del Estado de Jalisco para apoyar y ayudar a 
las empresas y productores de Jalisco la calificación promedio fue de 7.2 siendo 10 muy 
bueno, 0.4 decimas porcentuales mayor a lo registrado en junio de 2012. 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•7 de cada 10 entrevistados afirma que las acciones dirigidas para 
mejorar la productividad y el crecimiento de las industrias y los 
comercios en Jalisco, fueron percibidas positivamente (buenas / muy 
buenas). 

2 

•80% los entrevistados considera que las accione spara el crecimento 
de las PyMES, es buena y muy buena.  

3 

•32% de los entrevistados considera que el sector turismo es el de 
mayor crecieminto en el estado. 

4 

• Se registran evaluaciones positiva en cuando al trabajo del Gobierno 
en la generación de empleo ya que 58% de los entrevistados 
considera que ha sido buenas o muy buenas. 



4. Desarrollo de 
infraestructura productiva
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¿Ha tenido acceso a Internet en los últimos 6 meses? 

42% 

36% 
35% 

30%

32%

34%

36%

38%

40%

42%

44%

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. Sí ha accesado 

Media 
38% 
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¿Ha tenido acceso a Internet en los últimos 6 meses? 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Ha tenido acceso a Internet en los últimos 6 meses? 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 
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¿Cada cuándo utiliza usted internet? 

Diariamente Dos o más veces por
semana

Una vez por mes Dos o más veces por
mes

No contestó

30% 
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17% 

9% 

1% 

4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cada cuándo utiliza usted internet? Por región 

Región Diariamente 
Dos o más 
veces por 
semana 

Una vez por 
mes 

Dos o más 
veces por mes  

1 vez en los 
últimos 6 

meses 

Dos o más veces 
en los últimos 6 

meses 
No contestó 

 Norte 25% 53% 14% 5% 3% 0% 0% 
 Altos Norte 25% 45% 23% 8% 0% 0% 0% 
 Altos Sur 24% 54% 15% 4% 1% 1% 0% 
 Ciénega 31% 54% 13% 2% 0% 0% 0% 
 Sureste 11% 45% 36% 7% 0% 0% 0% 
 Sur 26% 43% 22% 9% 0% 0% 0% 
 Sierra de Amula 49% 39% 10% 2% 0% 0% 0% 
 Costa Sur 29% 39% 17% 14% 0% 0% 0% 
 Costa Norte 39% 32% 12% 16% 0% 0% 2% 
 Sierra Occidental 28% 42% 13% 15% 0% 1% 0% 
 Valles 35% 41% 15% 9% 0% 0% 0% 
 Centro 29% 42% 20% 7% 1% 1% 0% 

4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Ha escuchado hablar de la Red Estatal de Jalisco? 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
Si ha escuchado 

Media 
14% 
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¿Ha escuchado hablar de la Red Estatal de Jalisco? Por región 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Ha escuchado hablar de la Red Estatal de Jalisco? Por región 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. Sí ha escuchado 

Media 
12% 
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1% 
4% 

37% 

54% 

3% 

¿Cómo considera las condiciones actuales de las carreteras en su localidad o 
municipio? 

4. Desarrollo de infraestructura productiva 
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TENDENCIA 
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¿Cómo considera las condiciones actuales de las carreteras en su localidad o 
municipio? Por región 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

26% 

Bueno/ 
Regular 
59% 

Excelente/ 
muy bueno 

15% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame  ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para construir, mantener y modernizar las obras públicas como: red 
carretera, vías férreas, etc.? 

4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Promedio 
general 

7.2 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para construir, mantener y modernizar las obras públicas como: red 
carretera, vías férreas, etc.? 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para construir, mantener y modernizar las obras públicas como: red 
carretera, vías férreas, etc.? 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 
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Evolución de la percepción de la calificación al trabajo del Gobierno del 
Estado de Jalisco para construir, mantener y modernizar las obras públicas 

como: red carretera, vías férreas, etc. 

4. Desarrollo de infraestructura productiva 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 

MEDIA 
7.03 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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4. Desarrollo de infraestructura productiva 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.3 6.9 0 7.3 6.7 7.1    

 Altos Norte 7.2 7 6.9 7.7 6.8 7    

 Altos Sur 6.8 7.1 7.1 7.6 6.6 7.1    

 Ciénega 7.3 7.2 7.2 7.5 6.8 6.9    

 Sureste 7.7 7.1 7.2 7.4 6.6 6.8    

 Sur 7.4 6.9 6.9 7.2 6.8 7.2    

 Sierra de Amula 7.1 7 7.1 7.4 6.8 7.8    

 Costa Sur 7.3 7 7.3 7.3 6.8 7.6    

 Costa Norte 7.2 7 7.2 7.7 6.5 7.4    

 Sierra Occidental 7.3 6.9 7.1 7.7 6.7 7.1    

 Valles 7.4 7.1 7.1 7.4 6.9 7.3    

 Centro 7.3 7.4 7.3 7.5 6.8 7.1    



Conclusiones 
4. Desarrollo de infraestructura productiva
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Desarrollo de infraestructura productiva 
35% de los entrevistas mencionó que accede a internet, aspecto que ha desarrollado un 
comportamiento similar al de junio de 2012, en ese sentido cabe destacar que la media 
nacional de usuarios de internet es de 28.5% según datos de la Encuesta en Hogares sobre el 
uso y disponibilidad de las tecnologías de información 2010 realizada por el INEGI. 
 
Las zonas de mayor acceso a internet en los últimos 6 meses son la región Centro (42%) y 
Costa Norte (56%), lo que indica que las localidades con mayor población rural cuentan con 
menor número de ususarios de internet. Lo cual implica la generación de politicas públicas 
que acerquen a estas zonas rurales a los medios tecnológicos. 
 
La Red Estatal Jalisco es poco conocida por los entrevistados ya que 87% de los entrevistados 
afirmaron no conoce dicha Red, siendo este aspecto consistente en la gran mayoria de las 
regiones. 
 
Uno de los aspectos mejor evaluados fue las condiciones de las carreteras en la localidad o 
municipio del entrevistado, dado que 64% afirmó que están bien o muy bien. Las regiones 
con mayor percepción negativa fueron Sierra de Amula (79%) y Costa Sur (73%). En ese 
sentido se consolida la percepción del Gobienro del Estado como generador de obra pública. 
En cuanto al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para construir, mantener y 
modernizar las obras públicas como: red carretera, vías férreas, etc. ha desarrollado una 
calificación promedio de 7.2 siendo 10 muy buena, este aspecto creció 1.5 puntos en relación 
a junio de 2012. 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• Los usuarios de internet en el estado de Jalisco 
corresponden a 35% de los entrevistados, este aspecto es 
6.5% mayor al de la media nacional con lo cual se observa 
un acceso a la tecnología positivo. 

2 

• La imagen del Gobierno del Estado de Jalisco como 
generador de obra pública en el Estado se ha mejorado 
notablemente en relación a junio de 2012 ya que es bien 
evalaudo con calificaciones superiores a 7 por el 74% de los 
entrevistados. 



5. Desarrollo y fomento al 
turismo 
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2% 3% 

24% 

63% 

8% 

¿Cómo evalúa el desempeño del Gobierno del Estado de Jalisco para  
fomentar  el TURISMO?  

5. Desarrollo y fomento al turismo 

4% 
5% 

22% 

63% 

6% 

7% 
1% 

25% 

60% 

7% 

7% 
2% 

18% 

66% 

7% 

6% 
1% 

14% 

69% 

10% 

4% 1% 

16% 

69% 

10% 

3% 
3% 

25% 

65% 

5% 

2% 3% 

16% 

67% 

11% 

3% 
4% 

22% 

65% 

5% 

JUNIO 
2012 

DICIEMBRE 
2011 

JUNIO 
2011 

DICIEMBRE 
2010 

JUNIO 
2010 DICIEMBRE 

2009 

JUNIO 
2009 

1% 1% 
12% 

74% 

12% 

DICIEMBRE 
2012 

Línea crítica 

Base: 100% de los entrevistados. 

DICIEMBRE 
2008 

JUNIO 
2008 

TENDENCIA 
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¿Cómo evalúa el desempeño del Gobierno del Estado de Jalisco para  
fomentar  el TURISMO? Por región 

17% 

9% 

14% 

20% 

10% 

5% 

12% 

9% 

12% 

14% 

12% 

11% 

71% 

73% 

72% 

72% 

80% 

88% 

73% 

76% 

75% 

71% 

66% 

73% 

11% 

17% 

12% 

9% 

9% 

6% 

12% 

11% 

13% 

14% 

21% 

13% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1% 

2% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

No sabe

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿En que lugar ha escuchado o visto publicidad, campañas y/ o comerciales 
sobre los principales destinos turísticos del Estado? Por región 

Región Televisión Internet Radio Periódicos Espectaculares Revistas No sabe 
 Norte 69% 2% 16% 2% 2% 1% 9% 
 Altos Norte 67% 6% 10% 4% 3% 1% 10% 
 Altos Sur 75% 3% 11% 1% 3% 0% 7% 
 Ciénega 72% 4% 13% 3% 2% 1% 6% 
 Sureste 66% 1% 17% 3% 1% 2% 11% 
 Sur 59% 4% 14% 2% 5% 0% 16% 
 Sierra de Amula 71% 10% 4% 0% 2% 2% 13% 
 Costa Sur 79% 6% 5% 1% 2% 1% 8% 
 Costa Norte 66% 12% 2% 2% 6% 2% 11% 
 Sierra Occidental 67% 5% 7% 4% 6% 3% 9% 
 Valles 71% 2% 9% 1% 6% 2% 9% 
 Centro 71% 5% 9% 2% 5% 1% 8% 

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En el ultimo año el último destino turístico que visitó fue en su mayoría de 
tipo… 

  

Diciembre  
del 2011 Junio del 2012 Diciembre  

del 2012 

No he visitado 
ninguno 

61% 31% 38% 

Playa 26% 44% 40% 

Bosque 10% 11% 13% 

Arqueológico 3% 6% 4% 

Otros  4% 6% 0% 

No recuerda 0% 3% 5% 

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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  Playa Bosque Arqueológico Otros  

 Muy buena 23% 21% 14% 0% 

 Buena 71% 73% 80% 75% 

 Mala 6% 6% 7% 25% 

 Muy mala 0% 0% 0% 0% 

 No contestó 0% 0% 0% 0% 

¿Cómo considera que ha sido la calidad del servicio que le han ofrecido en 
dichos lugares?  

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera que ha sido la calidad del servicio que le han ofrecido en 
dichos lugares? Por región 
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74% 
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75% 
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57% 
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73% 

76% 

5% 

8% 

3% 

3% 

6% 

16% 

5% 

10% 

7% 

5% 

6% 

3% 

1% 1% 

1% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No contestó

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

15% 

Bueno/ 
Regular 
58% 

Excelente/ 
muy bueno 

27% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para el APOYO AL TURISMO? 

5. Desarrollo y fomento al turismo 

6% 

20% 

39% 

20% 

13% 

1% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno

Promedio 
general 

7.8 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para el APOYO AL TURISMO? 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

7.8 
7.6 

7.9 
8.0 

7.9 
7.9 

7.8 
7.5 

7.7 
7.7 

7.5 
7.7 

5. Desarrollo y fomento al turismo 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del 
Estado de Jalisco para el APOYO AL TURISMO 

Junio del 2010 Diciembre del
2010

Junio del 2011 Diciembre del
2011

Junio del 2012 Diciembre del
2012

7.5 7.5 
7.4 

8.0 

7.5 

7.8 

5. Desarrollo y fomento al turismo 
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Percepción de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del 
Estado de Jalisco para el APOYO AL TURISMO por regiones 

5. Desarrollo y fomento al turismo 
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 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

7.5 7.5 
7.4 

8.0 
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Junio del
2010

Diciembre del
2010

Junio del
2011

Diciembre del
2011

Junio del
2012

Diciembre del
2012

5. Desarrollo y fomento al turismo 

MEDIA 
7.61 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Avanzó

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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5. Desarrollo y fomento al turismo 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.6 7.2 0 7.9 7.2 7.7    

 Altos Norte 7.5 7 7.1 8 7.6 7.5   = 
 Altos Sur 7.2 7 7.2 7.9 7.8 7.7    

 Ciénega 7.3 7.1 7.3 8 7.5 7.7    

 Sureste 7.9 7.1 7.2 7.7 7.4 7.5    

 Sur 7.6 7.2 7.3 7.6 7.6 7.8    

 Sierra de Amula 7.4 7.1 7.4 7.8 7.7 7.9    

 Costa Sur 7.5 7 7.4 7.7 7.5 7.9    

 Costa Norte 7.5 7.1 7.3 7.9 7.1 8    

 Sierra Occidental 7.4 7 7.3 7.8 7.4 7.9    

 Valles 7.5 7.2 7.1 8 7.5 7.6    

 Centro 7.5 7.7 7.4 8 7.4 7.8    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
5. Desarrollo y fomento al turismo 
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5. Desarrollo y fomento al turismo 
Con respecto a la evaluación de desempeño del Gobierno del Estado de Jalisco para  
fomentar el turismo se registraron un alto número de menciones positivas en relación a junio 
de 2012, ya que 86% de los entrevistados mencionaron que el desempeño fue bueno o muy 
bueno, 16% más que el semestre anterior. 
 
Las regiones con mejor percepción fueron Costa Norte (20%) y Centro (17%), con lo cual se 
observa una menor percepción positiva en las regiones rurales donde no son beneficiarios 
directos del turismo. 
 
Los tipos de destino visitados por los entrevistados fueron predominantemente de playa en 
el 40% de los casos, seguido de Bosque (10%). 
 
La evalaución de los entrevistados en cuanto a la percepción de las actividades realizadas por 
el Gobierno del Estado de Jalisco para el apoyo al turismo correspondieron a 7.8 siendo 10 
muy buena. 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•8.6 entrevistados de cada 10 tienen una percepción 
positiva del Gobierno del Estado sobre el fomento al 
turismo, 16% más que el semestre anterior. 

2 

• La evalaución del apoyo del Gobienro del Estado al turismo 
es considerada alta ya que correspondió a 7.8, siendo uno 
de los aspectos mejor evaluados. 



6. Generación de empleos y 
seguridad laboral 
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¿Considera usted que el desempleo en el Estado de Jalisco ha aumentado o 
ha disminuido en el último año? 

2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 1% 1% 

28% 22% 
29% 33% 

19% 12% 10% 13% 14% 8% 

14% 
15% 10% 

25% 
36% 

56% 
53% 57% 

36% 47% 

56% 61% 59% 
40% 43% 

29% 34% 29% 

49% 44% 

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

Ha aumentado

Sigue igual

Ha disminuido

No sabe

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Considera usted que el desempleo en el Estado de Jalisco ha aumentado o 
ha disminuido en el último año? Por región 

Región Ha 
disminuido Sigue igual Ha 

aumentado No sabe 

 Norte 12% 47% 42% 0% 
 Altos Norte 8% 50% 43% 0% 
 Altos Sur 10% 47% 44% 0% 
 Ciénega 9% 57% 35% 0% 
 Sureste 10% 57% 34% 0% 
 Sur 10% 48% 42% 1% 
 Sierra de Amula 3% 40% 58% 0% 
 Costa Sur 5% 33% 63% 0% 
 Costa Norte 10% 50% 41% 0% 
 Sierra Occidental 8% 59% 33% 0% 
 Valles 8% 43% 49% 0% 
 Centro 9% 43% 48% 0% 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 
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¿Actualmente usted cuenta con trabajo fijo? 

30% 

41% 
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32% 
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6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. Sí cuenta con trabajo fijo 

Media 
41% 
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¿Actualmente usted cuenta con trabajo fijo? 

Junio del 2011 Diciembre del
2011

Junio del 2012 Diciembre del
2012

3% 1% 0% 0% 

67% 
58% 

41% 

68% 

30% 
41% 

59% 

32% 

Sí

No

No contestó

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Actualmente usted cuenta con trabajo fijo? Por región 

Región 
Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012 

Sí No Sí No Sí No 
 Norte 26% 73% 25% 75% 40% 60% 
 Altos Norte 27% 71% 54% 46% 27% 74% 
 Altos Sur 37% 62% 52% 48% 34% 66% 
 Ciénega 27% 72% 32% 68% 28% 73% 
 Sureste 45% 54% 50% 50% 34% 67% 
 Sur 40% 59% 47% 53% 40% 60% 
 Sierra de Amula 38% 62% 29% 71% 26% 75% 
 Costa Sur 46% 54% 38% 62% 27% 73% 
 Costa Norte 44% 55% 41% 59% 36% 64% 
 Sierra Occidental 29% 70% 43% 57% 31% 69% 
 Valles 17% 82% 35% 65% 32% 68% 
 Centro 44% 54% 41% 59% 32% 68% 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En su actual trabajo ¿cuenta con las prestaciones de ley (Seguro social, 
vacaciones, primas vacacionales, días de descanso, aguinaldo, etc.)? 
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6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 

Sí cuenta con prestaciones de ley 

Media 
47% 
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En su actual trabajo ¿cuenta con las prestaciones de ley (Seguro social, 
vacaciones, primas vacacionales, días de descanso, aguinaldo, etc.)?  

Por región 

Región Sí No 

 Norte 64% 36% 
 Altos Norte 68% 32% 
 Altos Sur 70% 30% 
 Ciénega 69% 31% 
 Sureste 79% 21% 
 Sur 73% 27% 
 Sierra de Amula 63% 37% 
 Costa Sur 57% 43% 
 Costa Norte 61% 39% 
 Sierra Occidental 61% 39% 
 Valles 65% 35% 
 Centro 75% 25% 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Línea crítica 
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JUNIO 
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TENDENCIA 

28% 

60% 

10% 

DICIEMBRE
2010 

JUNIO 
2011 

24% 

62% 

15% 

En lo personal ¿su situación económica durante el último año…? 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En lo personal ¿su situación económica durante el último año…? Por región 
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6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

28% 

Bueno/ 
Regular 
63% 

Excelente/ 
muy bueno 

9% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las acciones realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para crear más y mejores empleos? 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Promedio 
general 

7.1 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las acciones realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para crear más y mejores empleos?  
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6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación a las acciones realizadas por el Gobierno del Estado 
de Jalisco para crear más y mejores empleos?  

Junio del 2010 Diciembre del
2010

Junio del 2011 Diciembre del
2011

Junio del 2012 Diciembre del
2012

7.2 

7.3 

7.1 

7.4 

7.1 7.1 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

Percepción de calificación a las acciones realizadas por el Gobierno del Estado 
de Jalisco para crear más y mejores empleos por región 

6. Generación de empleos y seguridad laboral 
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 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación a las acciones realizadas por el Gobierno del Estado 
de Jalisco para crear más y mejores empleos?  

7.2 

7.3 

7.1 

7.4 

7.1 7.1 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

MEDIA 
7.2 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió
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Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.8 6.9 0 7.4 6.9 7    

 Altos Norte 7.2 6.9 7 7.6 6.9 7    

 Altos Sur 7 7.1 7 7.4 6.8 7.2    

 Ciénega 7.2 7 7 7.6 7.3 7.1    

 Sureste 7.6 7 7 7.6 7.3 7    

 Sur 7.3 7 7.1 7.2 7.1 7.1    

 Sierra de Amula 7.7 7 6.9 7.4 7.4 7.3    

 Costa Sur 7.6 6.9 7 7.5 7.2 6.7    

 Costa Norte 7.1 7 6.9 7.6 7.1 7.2    

 Sierra Occidental 7.4 6.9 6.9 7.7 7.1 7.2    

 Valles 7.5 7 6.9 7.5 7.1 7    

 Centro 7.2 7.4 7.1 7.4 7.1 7.2   = 

Evolución de calificación a las acciones realizadas por el Gobierno del Estado 
de Jalisco para crear más y mejores empleos?  

6. Generación de empleos y seguridad laboral 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
6. Generación de empleos y seguridad laboral 
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6. Generación de empleos y seguridad laboral 
8% de los entrevistados considera que el desempleo a disminuido en el Estado de Jalisco, las 
regiones de Costo Sur y Sierra de Amula son las zonas del estado con mayor percepción 
negativa sobre este aspecto. 
 
32% de los entrevistados afirma contar con un trabajo fijo, aspecto que habia desarrollado 
una tendencia positiva en las últimas mediciones, sin embargo, en el presente estudio se 
registró una disminución de 27% en relación a junio de 2012. 
 
Sobre aquellos que cuentan con un trabajo fijo, 68% considera que reciben prestaciones 
laborales de ley. 
 
Sobre la percepción de la situación económica, 24% de los entrevistados dijo que empeoró 
durante el último año, 4% menos a los datos de junio de 2012, este aspecto a desarrollado 
una estabilización en las percepciones ciudadanas a partir de diciembre de 2010, 
contrastando notablemente con la percepción registrada en 2008 y 2009. 
 
En cuanto a las acciones realizadas por el Gobierno del Estado de Jalisco para crear más y 
mejores empleos registró una calificación promedio de 7.1 donde 10 es muy buena, 
manteniendose en el mismo nivel del semestre anterior. 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• Solamente 8% de los entrevistados dijo que el desempleo en el 
estado a disminuido con lo cual existe una percepción de poco 
recuperación de empleos en Jalisco. 

2 

•32% de los entrevistados mencionó que cuenta con trabajo fijo, 
sin embargo, se observa una disminución de 27% en relación a 
junio de 2012. 

3 

•24% de los entrevistas consideran que su situación económica 
empeoró, aspecto que ha sido consistente desde diciembre de 
2010. 
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Evaluación de los programas 
para el eje: 

Empleo y Crecimiento 
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Calificación Individual de los Programas del eje: Empleo y Crecimiento 

Desarrollo
productivo del

campo

Ciencia y
Tecnología para

el Desarrollo

Fomento a la
Industria,

Comercio y
Servicios

Desarrollo de
Infraestructura

Productiva

Desarrollo y
Fomento al

Turismo

Generación de
Empleo y
Seguridad

Laboral

7.0 
7.2 7.2 7.2 

7.8 

7.1 

Promedio general 7.3 

Evaluación de programas del eje: Empleo y Crecimiento 
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Evolución de calificación de los Programas del eje: Empleo y Crecimiento 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.3 7.3 
7.2 

7.6 

7.0 

7.3 

Evaluación de programas del eje: Empleo y Crecimiento 
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Eje: Desarrollo Social 
 

7. Educación y Deporte para una vida digna 
8. Protección y atención integral a la salud 
9. Desarrollo y fomento a la cultura 
10. Desarrollo humano y social sustentable 
11. Preservación y restauración del medio ambiente 

 



7. Educación y deporte para 
una vida digna 
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¿Cómo percibe Usted la calidad de los servicios en las escuelas de 
educación pública de su localidad o municipio? 

2% 2% 
4% 5% 1% 

26% 23% 

13% 

62% 66% 
80% 

6% 4% 6% 

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No sabe

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo percibe Usted la calidad de los servicios en las escuelas de 
educación pública de su localidad o municipio? 
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4% 
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1% 
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3% 

9% 

7% 

8% 

77% 

87% 

75% 
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83% 
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78% 

83% 
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69% 

81% 

13% 

8% 

16% 

6% 

12% 

13% 

15% 

13% 

20% 
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10% 
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1% 

1% 
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7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Algún habitante de este hogar dejó sus estudios de primaria,  
secundaria, media superior o nivel superior por motivos económicos? 

28% 

37% 
39% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 

Sí 

Media 
35% 
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¿Algún habitante de este hogar  dejó sus estudios de primaria,  
secundaria, media superior o nivel superior por motivos económicos?  

Por región 
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Costa Sur
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Sureste
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Altos Sur

Altos Norte

Norte
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52% 
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46% 

49% 
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68% 

58% 

76% 

65% 

1% 

1% 

2% 

Sí

No

Ns

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Las escuelas de nivel básico (primaria y secundaria) de su localidad 
cuentan con computadoras para uso estudiantil? 

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

10% 11% 9% 

48% 
37% 

18% 

42% 
52% 

73% 

Sí

No

Ns

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Las escuelas de nivel básico (primaria y secundaria) de su localidad 
cuentan con computadoras para uso estudiantil? Por región 

72% 

69% 

79% 

82% 

77% 

74% 
76% 75% 

70% 
71% 

69% 
70% 

60%

65%

70%

75%

80%

85%
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Amula
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7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
Sí cuentan con computadoras 
para uso estudiantil 

Media 
73% 
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¿Cómo considera las posibilidades (opciones) de los habitantes de su 
localidad para estudiar el nivel medio superior y/o superior (preparatoria, 

CONALEP, CECYTEJ, COBAEJ, UDG) ? 

  
Diciembre 
del 2011 

Junio del 
2012 

Diciembre 
del 2012 

Muy buenas 13% 5% 11% 

Buenas 72% 68% 71% 

Malas 12% 21% 15% 

Muy malas 0% 3% 1% 

No sabe 3% 3% 2% 

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera las posibilidades (opciones) de los habitantes de su 
localidad para estudiar el nivel medio superior y/o superior (preparatoria, 

CONALEP, CECYTEJ, COBAEJ, UDG) ? Por región 
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7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Existen en su localidad, escuelas o instituciones públicas de educación 
especial (destinadas para personas con alguna discapacidad)? 

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

16% 12% 13% 

55% 

44% 
33% 

28% 
44% 

54% 

Sí

No

Ns

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Existen en su localidad, escuelas o instituciones públicas de educación 
especial (destinadas para personas con alguna discapacidad)? Por región 
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7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. Sí existen 

Media 
54% 
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4% 
6% 

41% 

47% 

3% 

3% 
6% 

26% 

60% 

5% 

¿Cómo evalúa usted la promoción y el apoyo al deporte en su localidad o 
municipio? 

7. Educación y deporte para una vida digna 
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¿Cómo evalúa usted la promoción y el apoyo al deporte en su localidad o 
municipio? Por región 
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¿Practica usted habitualmente algún tipo de deporte? 

Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

3% 1% 

70% 68% 69% 

30% 29% 30% 

Sí

No

Ns

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Practica usted habitualmente algún tipo de deporte? Por región 
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7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Media 
30% 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Practica usted habitualmente algún tipo de deporte? Por región 
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¿Con qué frecuencia lo practica? 

  
Diciembre del 2012 

Diariamente 10% 

5 días por semana 11% 

3 o 4 días por semana 36% 

1 o 2 días por semana 35% 

Cada 15 días 7% 

Una vez al mes 1% 

No contestó 0% 

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Con qué frecuencia lo practica? Por región 

Región Diariamente 5 días        
por semana 

3 o 4 días  
por semana 

1 o 2 días  
por semana Cada 15 días Una vez al 

mes 

 Norte 5% 8% 34% 46% 5% 2% 

 Altos Norte 18% 8% 31% 38% 3% 3% 

 Altos Sur 9% 7% 25% 40% 15% 4% 

 Ciénega 11% 13% 27% 44% 4% 0% 

 Sureste 18% 10% 27% 27% 18% 0% 

 Sur 7% 12% 24% 43% 14% 0% 

 Sierra de Amula 4% 10% 56% 25% 6% 0% 

 Costa Sur 11% 9% 34% 39% 6% 0% 

 Costa Norte 17% 13% 44% 23% 2% 2% 

 Sierra Occidental 10% 15% 39% 30% 6% 0% 

 Valles 5% 14% 34% 35% 11% 2% 

 Centro 7% 7% 43% 36% 5% 2% 

7. Educación y deporte para una vida digna 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

15% 

Bueno/ 
Regular 
68% 

Excelente/ 
muy bueno 

17% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para APOYAR A LA EDUCACIÓN Y AL DEPORTE? 

7. Educación y deporte para una vida digna 

Promedio 
general 

7.6 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

2% 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para APOYAR A LA EDUCACIÓN Y AL DEPORTE? 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para APOYAR A LA EDUCACIÓN Y AL DEPORTE 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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7. Educación y deporte para una vida digna 
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para APOYAR A LA EDUCACIÓN Y AL DEPORTE por región 

7. Educación y deporte para una vida digna 
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7. Educación y deporte para una vida digna 

MEDIA 
7.5 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Avanzó

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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7. Educación y deporte para una vida digna 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. Por región. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.3 7.4 0 7.9 7.1 7.4    

 Altos Norte 7.6 7.1 7.2 7.9 7.5 7.4    

 Altos Sur 7.5 7.2 7.4 8.1 7.4 7.5   = 
 Ciénega 7.4 7.2 7.3 7.8 7.3 7.5    

 Sureste 8 7.2 7.4 7.6 7.2 7.4    

 Sur 7.6 7.2 7.4 7.3 7.5 7.5    

 Sierra de Amula 7.9 7.2 7.4 7.5 7.6 7.6    

 Costa Sur 7.8 7.1 7.4 7.7 7.5 7.5    

 Costa Norte 7.7 7.2 7.4 7.7 7.2 8    

 Sierra Occidental 7.8 7.1 7.4 7.7 7.4 7.9    

 Valles 7.5 7.3 7.1 7.9 7.3 7.5   = 
 Centro 7.5 7.6 7.3 7.6 7.3 7.4    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
7. Educación y deporte para una vida digna 
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7. Educación y deporte para una vida digna 
La calidad de los servicios en las escuelas de educación pública de su localidad o municipio es 
percibida como buena o muy buena por el 86% de los entrevistados, 16% más que en junio 
de 2012 y 18% más que en diciembre de 2011. 
 
El equipamiento de computadoras para uso estudiantil en las escuelas del Estado ha 
registrado un crecimiento importante en relación a diciembre de 2011 (42%) y junio de 2012 
(52%) ya que en el presente estudio correspondió a 73% de las menciones que afirmaron que 
las escuelas de nivel básico en su localidad o municipio contaban con computadoras. 
 
Las escuelas o instituciones públicas de educación especial (destinadas para personas con 
alguna discapacidad) a desarrollado una tendencia histórica positiva ya que 54% de los 
entrevistados afirma que en localidad existe dicha infraestructura educativa, mientras que en 
diciembre de 2011 correspondió a 28% de las menciones. 
 

Conclusiones 
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7. Educación y deporte para una vida digna 
La practica de los deportes se ha mantenido estable en las últimas mediciones, 
correspondiendo al 30% de los entrevistados en el Estado. 
 
La evaluación sobre el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para apoyar a la educación y 
al deporte fue de 7.6, obteniendose las mejores evaluaciones en Sierra Occidental y Costa 
Norte. A nivel comparativo, se observa qu eel trabajo de apoyo a la educación y al deporte 
aumentó 0.2 en relación a junio de 2012. 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•9 de cada 10 entrevistados afirmaron que la calidad en los 
servicios de educación es buena o muy buena.  

2 

•73% de los entrevistas percibe que en su localidad las escuelas d 
enivel básico cuentan con computadoras de uso estudiantil. 

3 

•El deporte es practicado de manera consistente por el 30% de los 
entrevistados. 



8. Protección y atención 
integral a la salud 
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¿Con cuál servicio de salud cuenta usted?  

  IMSS Seguro 
Popular ISSSTE Privado Otros No cuento con 

servicio de salud Ns / nc 

Junio del 2008 43% 17% 4% 4% 1% 30% 1% 

Diciembre del 2008 50% 18% 2% 5% 1% 24% 1% 

Junio del 2009 42% 17% 4% 3% 1% 32% 1% 

Diciembre del 2009 44% 15% 6% 2% 2% 28% 3% 

Junio del 2010 44% 10% 3% 1% 0% 44% 2% 

Diciembre del 2010 29% 8% 2% 0% 0% 49% 12% 

Junio del 2011 24% 8% 1% 0% 1% 61% 6% 

Diciembre del 2011 32% 13% 4% 1% 0% 45% 7% 

Junio del 2012 29% 47% 4% 1% 1% 12% 3% 

Diciembre del 2012 43% 37% 2% 0% 0% 17% 1% 

8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Con cuál servicio de salud cuenta usted? Por región 

Región IMSS Seguro 
Popular ISSSTE Privado Otros 

No cuento 
con servicio 

de salud 
Ns / nc 

 Norte 35% 31% 3% 2% 0% 29% 0% 

 Altos Norte 53% 26% 2% 1% 0% 19% 0% 

 Altos Sur 51% 25% 0% 0% 0% 22% 1% 

 Ciénega 48% 36% 3% 0% 0% 12% 1% 

 Sureste 48% 36% 2% 0% 0% 15% 0% 

 Sur 56% 21% 2% 1% 0% 19% 1% 

 Sierra de Amula 27% 56% 3% 0% 0% 14% 0% 

 Costa Sur 22% 61% 0% 0% 0% 17% 0% 

 Costa Norte 37% 37% 7% 2% 0% 17% 0% 

 Sierra Occidental 24% 56% 6% 0% 0% 13% 1% 

 Valles 44% 38% 1% 0% 0% 16% 0% 

 Centro 57% 25% 2% 1% 1% 13% 1% 

8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo percibe  usted la calidad de los servicios públicos de salud en su 
localidad o municipio (ISSSTE, IMSS, Seguro Popular, ISSFAM , Centro de 

salud, Casas de la salud, etc.)?  
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8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo percibe  usted la calidad de los servicios públicos de salud en su 
localidad o municipio (ISSSTE, IMSS, Seguro Popular, ISSFAM , Centro de 

salud, Casas de la salud, etc.)? Por región 
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8. Protección y atención integral a la salud 
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¿Qué es lo que hace falta en su localidad respecto a servicios públicos de 
salud?  

Hospital Abastecimiento
de

medicamentos

Clínicas Ambulancias Médicos
especialistas

Enfermeras Instrumentos y
equipos

30% 

65% 

29% 
24% 

53% 

21% 

38% 

8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Qué es lo que hace falta en su localidad respecto a servicios públicos de 
salud? Evolución  

  Hospital Abastecimiento de 
medicamentos Clínicas Ambulancias Médicos 

especialistas Enfermeras Instrumentos y 
equipo 

Junio del 2008 41% 50% 23% 17% 40% 10% 24% 

Diciembre del 2008 32% 45% 19% 24% 37% 9% 27% 

Junio del 2009 42% 46% 26% 23% 42% 11% 22% 

Diciembre del 2009 34% 47% 29% 29% 46% 16% 21% 

Junio del 2010 38% 44% 30% 21% 38% 18% 22% 

Diciembre del 2010 39% 56% 44% 29% 34% 20% 16% 

Junio del 2011 39% 44% 44% 21% 30% 15% 16% 

Diciembre del 2011 30% 50% 41% 16% 32% 11% 14% 

Junio del 2012 43% 62% 36% 34% 59% 26% 39% 

Diciembre del 2012 30% 65% 29% 24% 53% 21% 38% 

8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo evalúa usted el trabajo del gobierno de Jalisco respecto a la 
prevención  de riesgos sanitarios y ambientales y  el control de brotes 

epidemiológicos?  

8. Protección y atención integral a la salud 
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¿Cómo evalúa usted el trabajo del gobierno de Jalisco respecto a la 
prevención  de riesgos sanitarios y ambientales y  el control de brotes 

epidemiológicos? Por región 
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En su opinión, ¿Cómo evalúa las acciones del Gobierno del Estado para 
prevenir y evitar las adicciones en la ciudadanía? 

8. Protección y atención integral a la salud 
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En su opinión, ¿cómo evalúa las acciones del Gobierno del Estado para 
prevenir y evitar las adicciones en la ciudadanía? Por región 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para PREVENIR Y ATENDER SU SALUD Y LA DE SU FAMILIA? 
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8. Protección y atención integral a la salud 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y Malo/muy 
malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para PREVENIR Y ATENDER SU SALUD Y LA DE SU 
FAMILIA? 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para PREVENIR Y ATENDER SU SALUD Y LA DE SU FAMILIA 
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8. Protección y atención integral a la salud 
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para PREVENIR Y ATENDER SU SALUD Y LA DE SU FAMILIA por región 

8. Protección y atención integral a la salud 

7.8 
7.7 

7.6 
7.5 

7.8 
7.7 

7.8 7.8 

7.4 

7.6 
7.7 

7.5 7.5 

7.2 7.2 7.2 
7.1 7.1 7.1 7.1 

7.2 

7.0 

7.2 

7.7 

7.1 
7.2 

7.3 7.3 7.3 
7.4 7.4 

7.3 

7.1 7.1 

7.3 

7.6 
7.7 

7.8 

7.6 7.6 
7.5 

7.7 7.7 

7.9 

7.7 
7.8 

7.7 

7.2 

7.6 

7.4 
7.3 7.3 

7.4 

7.6 

7.3 

7.1 

7.3 7.3 
7.2 

7.4 
7.3 

7.6 

7.4 
7.3 

7.5 

7.9 

7.7 
7.8 

7.7 

7.5 7.5 

6

6.2

6.4

6.6

6.8

7

7.2

7.4

7.6

7.8

8

 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

7.5 7.5 

7.3 

7.7 

7.3 

7.6 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

8. Protección y atención integral a la salud 

MEDIA 
7.48 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Avanzó 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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8. Protección y atención integral a la salud 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. Por región. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.8 7.5 0 7.6 7.2 7.4    

 Altos Norte 7.7 7.2 7.1 7.7 7.6 7.3    

 Altos Sur 7.6 7.2 7.2 7.8 7.4 7.6   = 
 Ciénega 7.5 7.2 7.3 7.6 7.3 7.4    

 Sureste 7.8 7.1 7.3 7.6 7.3 7.3    

 Sur 7.7 7.1 7.3 7.5 7.4 7.5    

 Sierra de Amula 7.8 7.1 7.4 7.7 7.6 7.9    

 Costa Sur 7.8 7.1 7.4 7.7 7.3 7.7    

 Costa Norte 7.4 7.2 7.3 7.9 7.1 7.8    

 Sierra Occidental 7.6 7 7.1 7.7 7.3 7.7    

 Valles 7.7 7.2 7.1 7.8 7.3 7.5    

 Centro 7.5 7.7 7.3 7.7 7.2 7.5   = 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
8. Protección y atención integral a la salud 
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8. Protección y atención integral a la salud 
El IMSS (47%) y el Seguro Popular son las dos principales instituciones públicas ofrecen 
servicios de salud en el estado de Jalisco, para el 77% de los entrevistas los servicios que 
proporcionan las instituciones de salud en el Estado son buenos o muy buenos, siendo la 
Costa Sur y Sierra Occidental las regiones donde se registran mayores calificiaciones 
negativas (mala o muy mala). 
 
El abastecimeinto de medicamentos (65%) y la falta de medicos especialistas (53%) son los 
dos principales aspectos que los entrevistados consideran que hace falta en su localidad 
respecto a servicios públicos de salud, aspectos que han sido consistentes en las últimas 
mediciones. 
 
El trabajo percibido sobre las acciones del Gobierno del Estado para prevenir y evitar las 
adicciones en la ciudadanía es bien evalaudo por el 77% de los entrevistados, 6% más que en 
diciembre de 2011, mientras que el el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
prevenir y atender la salud registró una calificación de 7.6 siendo 10 muy bueno, de manera 
que 17% de las menciones correspondieron a bueno o muy bueno, este aspecto ha 
desarrollado una mejor calificación promedio en comparación con el semestre anterior. 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•El IMSS (47%) y el Seguro Popular son las dos principales 
instituciones públicas ofrecen servicios de salud en el estado de 
Jalisco. 

2 

•77% de los entrevistas los servicios que proporcionan las 
instituciones de salud en el Estado son buenos o muy buenos. 

3 

•El abastecimeinto de medicamentos (65%) y la falta de medicos 
especialistas (53%) son los dos principales problemas del servicio 
público de salud percibidos en el estado. 



9. Desarrollo y fomento a la 
cultura 
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De las actividades culturales que se realizan en su municipio  ¿Usted 
identifica las que organiza el Gobierno del Estado? 
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61% 60% 61% 

6% 6% 

33% 36% 37% 

Sí

No

Ns

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. 
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De las actividades culturales que se realizan en su municipio ¿usted 
identifica las que organiza el Gobierno del Estado? Por región 

40% 

33% 

24% 

40% 

24% 

38% 
40% 

33% 
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32% 
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Norte

Costa Sur Sierra de
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Norte

Norte

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. 

Sí  

Media 
37% 
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¿En el último año a cuáles actividades culturales organizadas por parte 
del Gobierno del Estado de Jalisco asistió usted?  

Teatro                      9% 

Obras musicales              13% 

Danza o Bailables 10% 

Pintura o escultura 3% 

Clases o cursos   4% 

Charreria 4% 

A ninguno 57% 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados que ha asistido a una actividad cultural 
organizada por el Gob. Del Estado. 
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¿En el ultimo año a cuales actividades culturales organizadas por parte 
del Gobierno del Estado de Jalisco asistió usted? Por región 

Región Teatro                     Obras 
musicales             

Danza o 
Bailables 

Pintura o 
escultura 

Clases o 
cursos   Charreria A 

ninguno 

 Norte 15% 11% 6% 3% 7% 9% 50% 
 Altos Norte 13% 7% 10% 2% 3% 7% 60% 
 Altos Sur 14% 8% 11% 7% 2% 5% 52% 
 Ciénega 9% 15% 7% 6% 6% 8% 51% 
 Sureste 11% 16% 10% 2% 3% 3% 58% 
 Sur 11% 3% 9% 2% 5% 9% 62% 
 Sierra de Amula 0% 17% 16% 0% 4% 1% 62% 
 Costa Sur 1% 17% 10% 0% 6% 0% 66% 
 Costa Norte 6% 18% 14% 3% 3% 1% 55% 
 Sierra Occidental 1% 18% 11% 2% 4% 1% 63% 
 Valles 8% 12% 8% 4% 1% 4% 64% 
 Centro 11% 13% 13% 3% 3% 5% 51% 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo evalúa usted las actividades para la cultura en su localidad o 
municipio?  

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

5% 
5% 

44% 

44% 

1% 

4% 
7% 

31% 

55% 

2% 

3% 
6% 

30% 

55% 

3% 

4% 
9% 

33% 

53% 

1% 

4% 
4% 

37% 

53% 

3% 

8% 

7% 

44% 

41% 

0% 

2% 
4% 

38% 

52% 

2% 

10% 
2% 

18% 

64% 

4% 

7% 
6% 

21% 

53% 

4% 

JUNIO 
2012 

DICIEMBRE 
2011 

JUNIO 
2011 

DICIEMBRE 
2010 

JUNIO 
2010 

DICIEMBRE 
2009 

JUNIO 
2009 

3% 2% 

20% 

64% 

4% 

DICIEMBRE 
2012 

Línea crítica 

Base: 100% de los entrevistados. 

DICIEMBRE 
2008 

JUNIO 
2008 

TENDENCIA 
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¿Cómo evalúa usted las actividades para promover la cultura en su 
localidad o municipio? Por región 

6% 

2% 

3% 

1% 

1% 

4% 

2% 

5% 

10% 

6% 

7% 

64% 

66% 

52% 

68% 

65% 

79% 

66% 

67% 

67% 

63% 

54% 

66% 

23% 

21% 

19% 

9% 

18% 

4% 

23% 

25% 

21% 

20% 

33% 

19% 

4% 

1% 

1% 

1% 

2% 

1% 

3% 

4% 

1% 

4% 

4% 

6% 

5% 

5% 

1% 

2% 

2% 

3% 

4% 

2% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy buenas

Buenas

Malas

Muy malas

No sabe

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para APOYAR Y PROMOVER LA CULTURA? 

Malo/muy 
malo 
22% 

Bueno/reg
ular  

62% 

Excelente/
muy bueno 

16% 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 
Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

0% 

4% 

18% 

28% 

35% 

15% 

1% 

0% 20% 40%

No sabe/no contestó

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno

Promedio 
general 

7.4 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para APOYAR Y PROMOVER LA CULTURA? 

Centro

Valles

Sierra…

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

7.3 
7.5 

7.3 
7.5 

7.3 
7.8 

7.5 
7.2 

7.4 
7.5 

7.2 
7.4 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para APOYAR Y PROMOVER LA CULTURA 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.4 
7.3 

7.2 

7.7 

7.4 7.4 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 
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Percepción de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de 
Jalisco para APOYAR Y PROMOVER LA CULTURA por región 

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

7.2 

7.6 

7.8 

7.5 

7.8 

7.5 
7.4 

7.5 
7.6 7.6 

7.4 
7.3 

7.1 
7.0 

7.1 7.1 7.1 7.1 
7.2 

6.9 

7.2 
7.1 7.1 

7.5 

7.1 

7.3 
7.2 

7.1 

7.3 
7.2 7.2 7.2 

7.1 

6.8 

7.3 

7.7 7.7 7.7 
7.8 

7.4 7.4 
7.5 

7.6 
7.7 7.7 

7.9 

7.7 

7.1 

7.5 7.5 7.5 

7.3 7.3 

7.6 

7.4 

7.0 

7.2 7.2 

7.5 
7.4 

7.2 

7.5 
7.4 

7.2 

7.5 

7.8 

7.3 

7.5 

7.3 

7.5 

7.3 

6

6.2

6.4

6.6

6.8

7

7.2

7.4

7.6

7.8

8

 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 
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7.4 
7.3 

7.2 

7.7 

7.4 7.4 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

9. Desarrollo y fomento a la cultura 

MEDIA 
7.4 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Avanzó ligeramente 

TENDENCIA 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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9. Desarrollo y fomento a la cultura 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.2 7.1 0 7.7 7.1 7.4    

 Altos Norte 7.6 7 7.1 7.7 7.5 7.2    

 Altos Sur 7.8 7.1 7.3 7.7 7.5 7.5    

 Ciénega 7.5 7.1 7.2 7.8 7.5 7.4    

 Sureste 7.8 7.1 7.1 7.4 7.3 7.2    

 Sur 7.5 7.1 7.3 7.4 7.3 7.5   = 
 Sierra de Amula 7.4 7.2 7.2 7.5 7.6 7.8    

 Costa Sur 7.5 6.9 7.2 7.6 7.4 7.3    

 Costa Norte 7.6 7.2 7.2 7.7 7 7.5    

 Sierra Occidental 7.6 7.1 7.1 7.7 7.2 7.3    

 Valles 7.4 7.1 6.8 7.9 7.2 7.5    

 Centro 7.3 7.5 7.3 7.7 7.5 7.3   = 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
9. Desarrollo y fomento a la cultura 
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9. Desarrollo y fomento a la cultura 
A partir de diciembre de 2011, sobre las actividades culturales organizadas por el Gobierno 
del Estado que se realizan en el municipio o localidad del entrevistado, han registrado un 
porcentaje consistente de personas que las identifican, siendo 37% de las menciones. 
 
Las actividades culturales organizadas por el Gobierno del Estado llegaron al 43% de los 
entrevistados, ya que 57% dijo no haber asistido a ninguna actividad cultural organizada por 
el Gobierno del Estado, en ese sentido, los bailables y obras musicales fueron los eventos a 
los que más se asistieron. 
 
Sobre el el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para apoyas y promover la cultura, la 
evaluación promedio fue de 7.4, manteniéndose en el mismo nivel de junio de 2012, siendo 
la región de Sierra de Amula la que desarrolló mayor evaluación promedio (7.8). 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•37% d elos entrevistas logran identificar las acciones del 
Gobierno del Estado en materia de cultura 

2 

•43% de los entrevistados ha asistido a algún evento cultural 
organizado por el Gobierno del Estado. 



10. Desarrollo humano y 
social sustentable 
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¿Cómo considera usted el nivel de pobreza en su localidad o municipio? 

2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 

43% 36% 35% 38% 
50% 

59% 

48% 42% 47% 36% 

46% 51% 50% 
51% 

38% 
31% 

41% 49% 43% 
47% 

8% 8% 11% 7% 8% 6% 9% 7% 8% 12% 

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

Muy alto

Alto

Bajo

No hay pobreza
ni marginación
No sabe

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted el nivel de pobreza en su localidad o municipio? 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Hablando ahora de su vivienda, ¿la casa o departamento donde usted 
vive es…? 

1% 1% 1% 1% 1% 
12% 12% 

16% 16% 7% 6% 5% 5% 10% 10% 
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8% 
8% 

11% 19% 
10% 

15% 
9% 10% 6% 6% 

59% 65% 
53% 46% 

57% 
47% 

56% 52% 56% 53% 

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

Propia y pagada

Propia y pagando

Rentada

Prestada

No contestó

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Hablando ahora de su vivienda, ¿la casa o departamento donde usted 
vive es…? Por región 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Recibió su hogar algún beneficio, ingreso y/o apoyo en especie por parte 
del Gobierno Federal, Estatal o Municipal de asistencia social en los 

últimos 12 meses? 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Recibió su hogar algún beneficio, ingreso y/o apoyo en especie por parte 
del Gobierno Federal, Estatal o Municipal de asistencia social en los 

últimos 12 meses? Por región 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Tiene usted o los miembros de su hogar facilidad para acceder a un 
parque, unidad deportiva municipal o espacio abierto al aire libre cerca 

de su hogar? 
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¿Tiene usted o los miembros de su hogar facilidad para acceder a un 
parque, unidad deportiva municipal o espacio abierto al aire libre cerca 

de su hogar? Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

76% 

64% 

72% 

85% 

71% 

69% 

64% 

69% 

75% 

73% 

68% 

77% 

24% 

34% 

28% 

15% 

28% 

31% 

36% 

32% 

24% 

27% 

33% 

24% 

1% 

1% 

1% 

Sí

No

Ns

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco hay igualdad de oportunidades de 
TRABAJO para hombres y mujeres? 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco hay igualdad de oportunidades de 
TRABAJO para hombres y mujeres? Por región 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco hay igualdad de oportunidades de 
ESTUDIO para hombres y mujeres? 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco hay igualdad de oportunidades de 
ESTUDIO para hombres y mujeres? Por región 

Región Sí No 

 Norte 90% 10% 
 Altos Norte 84% 16% 
 Altos Sur 89% 11% 
 Ciénega 91% 10% 
 Sureste 83% 17% 
 Sur 90% 10% 
 Sierra de Amula 89% 11% 
 Costa Sur 88% 12% 
 Costa Norte 89% 11% 
 Sierra Occidental 88% 12% 
 Valles 88% 12% 
 Centro 85% 15% 

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

17% 

Bueno/ 
regular  
71% 

Excelente/
muy 

bueno 
12% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para que LA GENTE VIVA MEJOR? 

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Promedio 
general 

7.4 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame, ¿Cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para que LA GENTE VIVA MEJOR? REGION. 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para QUE LA GENTE VIVA MEJOR 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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10. Desarrollo humano y social sustentable 
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Percepción de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de 
Jalisco para QUE LA GENTE VIVA MEJOR por región 

10. Desarrollo humano y social sustentable 
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Evolución de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para QUE LA GENTE VIVA MEJOR 

7.3 

7.4 

7.2 

7.4 7.4 7.4 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

10. Desarrollo humano y social sustentable 

MEDIA 
7.35 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  AVANZÓ
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Evolución de la calificación del trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para QUE LA GENTE VIVA MEJOR 

10. Desarrollo humano y social sustentable 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.3 7.3 0 7.6 7.2 7.4    

 Altos Norte 7.3 7.2 7.2 7.7 7.4 7.3   = 
 Altos Sur 7.5 7.2 7.3 7.7 7.5 7.6    

 Ciénega 7.4 7.2 7.1 7.5 7.4 7.4   = 
 Sureste 7.8 7.1 7.2 7.5 7.4 7.5    

 Sur 7.6 7.2 7.3 7.4 7.5 7.3    

 Sierra de Amula 7.6 7.3 7.3 7.5 7.6 7.4    

 Costa Sur 7.7 7.1 7.3 7.6 7.5 7.2    

 Costa Norte 7.4 7.2 7.3 7.7 7.5 7.6    

 Sierra Occidental 7.4 7.1 7.3 7.6 7.4 7.7    

 Valles 7.5 7.2 7.1 7.4 7.2 7.4    

 Centro 7.3 7.4 7.2 7.4 7.3 7.4    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
10. Desarrollo humano y social sustentable 
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10. Desarrollo humano y social sustentable 
59% de los entrevistados mencionó que el nivel de pobreza en su localidad es alto o muy 
alto. 
 
17% de los hogares en el estado han recibido algún beneficio, ingreso y/o apoyo en especie 
por parte del Gobierno Federal, Estatal o Municipal en los últimos 12 meses, aspecto que 
apartir de diciembre de 2011 registro un comportamiento positivo en relación a los años 
anteriores, destacando que la zona con menor registro de apoyos es la Centro (9%). 
 
67% de los entrevistados considera que en el Estado de Jalisco hay igualdad de 
oportunidades de trabajo para hombres y mujeres, desarrollando un comportamiento similar 
en las regiones e historicos (salvo junio de 2012). 
 
La percepción de la ciudadania en cuanto al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
que la gente viva mejor, se registró una evaluación promedio de 7.4, siendo 10 muy buena. 
Este aspecto ha desarrollado una evalaución estable en las últimas 3 mediciones realizadas 
en el estado, así mismo, las evaluaciones por región fueron consistentes. 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•6 de cada 10 entrevistas considera que los niveeles de 
pobreza en su localidad son altos o muy altos. 

2 

•67% de los entrevistados considera que en el Estado de 
Jalisco hay igualdad de oportunidades de trabajo para 
hombres y mujeres. 



11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 
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En su opinión, ¿en el Estado de Jalisco se cuida el medio ambiente? 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 
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En su opinión, ¿en el Estado de Jalisco se cuida el medio ambiente? 
Por región 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted las actividades que se realizan en su localidad y 
municipio  para cuidar el medio ambiente?  

   Adecuadas Inadecuadas No hay acciones Ns 

Junio del 2008 23% 46% 28% 3% 

Diciembre del 2008 25% 52% 22% 1% 

Junio del 2009 35% 34% 30% 2% 

Diciembre del 2009 31% 45% 19% 4% 

Junio del 2010 39% 38% 21% 2% 

Diciembre del 2010 41% 39% 16% 4% 

Junio del 2011 52% 27% 20% 2% 

Diciembre del 2011 49% 39% 9% 2% 

Junio del 2012 35% 45% 13% 4% 

Diciembre del 2012 64% 20% 15% 1% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted las actividades que se realizan en su localidad y 
municipio  para cuidar el medio ambiente? Por región  

   Adecuadas Inadecuadas No hay 
acciones Ns 

Centro 68% 20% 13% 0% 

Valles 59% 28% 13% 1% 

Sierra Occidental 60% 29% 10% 0% 

Costa Norte 54% 27% 20% 0% 

Costa Sur 64% 30% 3% 4% 

Sierra de Amula 49% 28% 22% 1% 

Sur 78% 4% 18% 0% 

Sureste 65% 12% 22% 1% 

Ciénega 69% 9% 18% 4% 

Altos Sur 79% 4% 17% 0% 

Altos Norte 64% 18% 13% 5% 

Norte 62% 24% 11% 3% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cree que los niveles de contaminación en su localidad o municipio 
son…? 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cree que los niveles de contaminación en su localidad o municipio 
son…? Por región 
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¿Qué tipo de contaminación identifica que HAY MÁS en su localidad o 
municipio? 

   Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012 

Atmosférica (aire) 41% 37% 49% 

Agua 16% 18% 19% 

Suelo 14% 20% 11% 

Sonora (ruido) 18% 12% 11% 

Visual 7% 9% 5% 

Ninguna 3% 2% 3% 

No sabe 1% 2% 2% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Qué tipo de contaminación identifica que HAY MÁS en su localidad o 
municipio? Por región 

   
Atmosférica 

(aire) Agua Suelo Sonora (ruido) Visual Ninguna No sabe 

Centro 38% 28% 14% 8% 3% 9% 1% 

Valles 60% 6% 10% 11% 6% 8% 1% 

Sierra Occidental 55% 12% 12% 11% 6% 3% 1% 

Costa Norte 43% 12% 37% 8% 1% 1% 0% 

Costa Sur 59% 9% 3% 19% 5% 7% 0% 

Sierra de Amula 26% 44% 7% 12% 1% 10% 0% 

Sur 39% 30% 16% 8% 3% 4% 0% 

Sureste 35% 32% 18% 9% 6% 0% 0% 

Ciénega 37% 28% 13% 11% 10% 0% 1% 

Altos Sur 60% 20% 4% 6% 8% 1% 1% 

Altos Norte 52% 18% 4% 16% 6% 1% 1% 

Norte 67% 7% 6% 16% 3% 1% 0% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Durante los últimos 6 meses, ¿en que  acciones usted o algún miembro 
de su hogar ha implementado o participado para conservar y restaurar el 
medio ambiente como por ejemplo separar la basura, reciclar, reforestar, 

reutilizar, etc.?  

Separación de basura 42% 

Reciclaje 25% 

Elaboración de composta 4% 

Reutilización 4% 

Reforestación 1% 

No he participado en ninguna acción 23% 

Otro 0% 

Ns/nc 1% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Durante los últimos 6 meses, ¿en que  acciones usted o algún miembro de su 
hogar ha implementado o participado para conservar y restaurar el medio 

ambiente como por ejemplo separar la basura, reciclar, reforestar, reutilizar, 
etc.? Por región 

   
Separación 
de basura Reciclaje Elaboración 

de composta Reutilización Reforestación No he participado 
en ninguna acción Otro Ns/nc 

Centro 57% 18% 3% 1% 2% 21% 0% 1% 

Valles 37% 24% 1% 4% 0% 33% 2% 1% 

Sierra Occidental 43% 23% 3% 3% 1% 25% 0% 1% 

Costa Norte 42% 19% 1% 5% 2% 31% 0% 1% 

Costa Sur 53% 27% 2% 1% 0% 17% 1% 2% 

Sierra de Amula 34% 18% 5% 2% 0% 42% 0% 0% 

Sur 32% 28% 15% 9% 0% 15% 0% 1% 

Sureste 33% 44% 1% 6% 0% 16% 0% 0% 

Ciénega 29% 39% 6% 8% 1% 17% 0% 0% 

Altos Sur 47% 26% 11% 4% 0% 11% 0% 0% 

Altos Norte 47% 24% 2% 5% 0% 21% 0% 0% 

Norte 47% 20% 2% 2% 1% 26% 0% 2% 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para CUIDAR Y PROTEGER AL MEDIO AMBIENTE? 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Promedio 
general 

7.6 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para CUIDAR Y PROTEGER AL MEDIO AMBIENTE? 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de la calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para CUIDAR Y PROTEGER AL MEDIO AMBIENTE 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 
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Percepción de la calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para CUIDAR Y PROTEGER AL MEDIO AMBIENTE por región 

11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 
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11. Preservación y restauración del 
medio ambiente 

MEDIA 
7.33 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  AVANZÓ

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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Preservación y restauración del 
medio ambiente 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.1 7.2 0 7.7 7.2 7.6    

 Altos Norte 7.3 7.1 7.1 7.7 7.4 7.2    

 Altos Sur 7.2 7.2 7.3 7.8 7.3 7.5    

 Ciénega 7.1 7.2 7.2 7.5 7.4 7.3    

 Sureste 7.5 7.2 7.3 7.6 7.4 7.4    

 Sur 7.4 7.2 7.3 7.4 7.5 7.4   = 
 Sierra de Amula 7.3 7.2 7.4 7.7 7.6 8    

 Costa Sur 7.4 7 7.5 7.6 7.4 7.7    

 Costa Norte 7.3 7.1 7.3 7.8 7.2 8    

 Sierra Occidental 7.4 7.2 7.3 7.8 7.4 8    

 Valles 7.3 7.1 7.1 7.4 7.3 7.5    

 Centro 7 7.4 7.1 7.5 7.2 7.4    
  

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
11. Preservación y restauración del medio ambiente 
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11. Preservación y restauración del medio ambiente 
68% de los entrevistados, consideran que en el estado de Jalisco se preserva el medio 
ambiente, siendo las regiones de Altos Norte (56%), Ciénega (53%) y Sur (58%) las que 
cuentan con una menor percepción positiva sobre dicho aspecto. 
 
Los niveles de contaminación son altos o muy altos para el 54% de los entrevistados, aspecto 
que desarrolla mayor frecuencia de respuesta en la zona Centro y Valles. En ese sentido, la 
contaminación atmosférica es la percibida con más fuerza ya que 49% de los entrevistados 
considera que es la que hay más en su localidad, seguida por la contaminación del agua 19%. 
 
La mayoría de las regiones desarrolla como principal tipo de contaminación la atmosférica, 
salvo la región de Sierra de Amula en que su principal problema fue el agua (44%), seguido 
del aire (26%). 
 
La separación de basura (42%) y el reciclaje (25%) fueron las dos principales actividades en 
que ha participado algún integrante del hogar para conservar y restaurar el medio ambiente. 
23% de los entrevistados afirmaron no haber participado en ninguna actividad. 
 
La evaluación promedio del trabajo del Gobierno del Estado para cuidar y proteger el medio 
ambiente fue de 7.6, siendo esta la evaluación más alta que se ha registrado en las últimas 
evaluaciones. 

Conclusiones 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

Principales hallazgos 

1 

•6 de cada 10 entrevistados consideran que en el estado de Jalisco 
se preserva el medio ambiente. 

2 

• La mayoría de las regiones desarrolla como principal tipo de 
contaminación la atmosférica, salvo la región de Sierra de Amula 
en que su principal problema fue el agua (44%), seguido del aire 
(26%). 

3 

• La separación de basura (42%) y el reciclaje (25%) fueron las dos 
principales actividades en que ha participado algún integrante del 
hogar para conservar y restaurar el medio ambiente.  
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Evaluación de los 
Programas del eje: 

Desarrollo Social 
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Calificación Individual de los Programas del eje: Desarrollo Social 

Promedio general 7.5 

Educación y deporte
para una vida digna

Protección y atención
integral a la salud

Desarrollo y fomento
a la cultura

Desarrollo humano
sustentable

Preservación y
restauración del
medio ambiente

7.6 7.6 

7.4 7.4 

7.6 

Evaluación de los programas del eje: Desarrollo Social 
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Evolución de calificación de los Programas del eje: Desarrollo Social 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.4 7.4 

7.2 

7.6 

7.4 

7.5 

Evaluación de los programas del eje: Desarrollo Social 
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Eje: Respeto y Justicia 
 

12. Procuración de justicia 
13. Protección civil 
14. Seguridad pública 
15. Seguridad jurídica de ciudadanos  y bienes 
16. Impulso al desarrollo democrático 



12. Procuración de justicia 
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En los últimos 12 meses ¿Usted o alguno de sus familiares directos que 
viven con usted fue víctima de algún delito en el Estado de Jalisco? 

13% 

9% 

17% 
14% 14% 

9% 
11% 

16% 
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0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
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Junio del
2012

Diciembre
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12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados. 

Media 
15% 

Sí 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

2% 
8% 

50% 

39% 

1% 

5% 
7% 

39% 

49% 

1% 

¿Cómo califica en el Estado de Jalisco la IMPARTICIÓN DE JUSTICIA?  

12. Procuración de justicia 

4% 
6% 
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37% 

1% 

2% 
10% 

38% 

47% 

2% 

1% 
7% 

43% 

46% 

3% 

5% 
8% 
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43% 

1% 
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¿Cómo califica en el Estado de Jalisco la IMPARTICIÓN DE JUSTICIA? 
Por región  

2% 

5% 

3% 

1% 

3% 

1% 

1% 

2% 

2% 

38% 

34% 

35% 

19% 

17% 

16% 

40% 

55% 

39% 

52% 

39% 

48% 

48% 

37% 

42% 

44% 

42% 

39% 

45% 

33% 

49% 

38% 

44% 

39% 

12% 

28% 

16% 

37% 

41% 

42% 

14% 

10% 

12% 

8% 

16% 

11% 

1% 

1% 

1% 

Centro
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Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No sabe

12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En los últimos 12 meses ¿Usted o alguno de sus familiares directos que 
viven con usted fue víctima de algún delito en el Estado de Jalisco? 

Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

31% 

36% 

16% 

33% 

34% 

42% 

27% 

24% 

24% 

19% 

28% 

25% 

69% 

64% 

84% 

67% 

66% 

58% 

72% 

76% 

76% 

81% 

73% 

75% 

1% 

1% 

Sí

No

Ns

12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Cuándo denunció el delito, ¿cómo fue el trato o atención que recibió de 
las autoridades o funcionarios que le entendieron?  

Muy buena 6% 

Buena 38% 

Mala 21% 

Muy mala 7% 

No denunció el delito 27% 

No contestó 1% 

12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados que fueron victimas de algún delito el o su familiar. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

Cuándo denunció el delito, ¿cómo fue el trato o atención que recibió de 
las autoridades o funcionarios que le entendieron? Por región 

9% 

3% 

2% 

4% 

8% 

8% 

21% 

13% 

8% 

41% 

45% 

44% 

15% 

6% 

10% 

46% 

71% 

50% 

55% 

44% 

64% 

12% 

19% 

19% 

42% 

35% 

38% 

6% 

10% 

29% 
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12. Procuración de justicia 
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¿Por qué no denunció el delito? 

   
Pérdida de tiempo Falta de confianza No tenía pruebas Miedo a 

extorsiones 
Trámites largos y 

difíciles Miedo al agresor NS / NC 

Enero del 2010 27% 25% 16% 8% 3% 16% 2% 

Junio del 2010 30% 24% 14% 13% 10% 7% 3% 

Diciembre del 2010 21% 24% 18% 19% 10% 4% 4% 

Junio del 2011 45% 22% 7% 10% 10% 4% 2% 

Diciembre del 2011 27% 22% 13% 19% 9% 3% 3% 

Junio del 2012 29% 28% 20% 4% 8% 6% 6% 

Diciembre del 2012 20% 54% 5% 3% 7% 10% 1% 

12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Malo/ 
muy malo 

39% 

Bueno/ 
regular  
57% 

Excelente/ 
muy bueno  

4% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para INVESTIGAR DELITOS Y PERSEGUIR A LOS DELINCUENTES? 

12. Procuración de justicia 

Promedio 
general 

6.8 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

12% 

27% 

34% 

22% 

4% 

0% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para INVESTIGAR DELITOS Y PERSEGUIR A LOS 
DELINCUENTES? 

Centro

Valles

Sierra…

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

6.7 
6.7 

7.0 
6.7 

6.5 
6.7 
6.7 

6.9 
6.8 

7.1 
6.8 

7.0 

12. Procuración de justicia 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para INVESTIGAR DELITOS Y PERSEGUIR A LOS DELINCUENTES 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.2 7.2 

6.9 

7.2 

6.8 6.8 

12. Procuración de justicia 
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para INVESTIGAR DELITOS Y PERSEGUIR A LOS DELINCUENTES por región 

12. Procuración de justicia 
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Base: 100% de los entrevistados. 
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7.2 7.2 

6.9 

7.2 

6.8 6.8 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

12. Procuración de justicia 

MEDIA 
7.01 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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12. Procuración de justicia 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.8 6.7 0 7.7 6.7 7    

 Altos Norte 7.3 7 7 7.6 6.7 6.8    

 Altos Sur 7.1 7.1 7 7.5 6.6 7.1   = 
 Ciénega 7.1 7.1 7 7.4 7 6.8    

 Sureste 7.7 7 7.1 7.5 6.8 6.9    

 Sur 7.2 7 7.1 7.3 6.6 6.7    

 Sierra de Amula 7.1 7 7 7.6 7.2 6.7    

 Costa Sur 7.3 6.9 7.1 7.5 7 6.5    

 Costa Norte 6.9 7 7 7.8 6.7 6.7    

 Sierra Occidental 7.2 7 7.1 7.8 6.9 7    

 Valles 7.3 7.2 6.8 7.3 6.8 6.7    

 Centro 6.9 7.2 6.8 7.1 6.9 6.7    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
12. Procuración de justicia 
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12. Procuración de justicia 
La impartición de justicia en el Estado de Jalisco fue evalauda como mala o muy mala por el 
62% de los entrevistados, siendo esta una de las percepciones negativas más altas, 
solamente superada por la evaluación obtenida en diciembre de 2009. 
 
Sobre los entrevistados que afirmaron que él o algún familiar fue victima directa de algún 
delito en el Estado de Jalisco, se observa que apartir de junio de 2011 se han registrado un 
incremento en dicho indicador, ascendiendo a 28% de las menciones, en ese aspecto, la 
región de Sierra de Amula es la que registró mayor número de casos. 
 
Otro aspecto a destacar es el 27% de los entrevistados que no denunciaron el delito, así 
mismo, 28% recibió un trato malo o muy malo, principalmente en las regiones de Sierra de 
Amula, Costa Sur y Costa Norte. 
 
El trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para investigar delitos y persegir delincuentes 
fue evaluado con 6.8 de promedio siendo 10 muy bueno, destacando que 39% de los 
entrevistados calificó dicho aspecto con 5 y 6. 
 
La evaluación promedio sobre el trabajo de investigar delitos y perseguir delincuentes se 
mantuvo sin variación en las dos evaluaciones realizadas en 2012. 
 
 
 
 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• La impartición de justicia en el Estado de Jalisco fue evalauda 
como mala o muy mala por el 62% de los entrevistados, siendo 
esta una de las percepciones negativas más altas, solamente 
superada por la evaluación obtenida en diciembre de 2009. 

2 

•27% de los entrevistados que fueron victimas de algún delito no lo 
denunciaron.  

3 

•El trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para investigar delitos 
y persegir delincuentes fue evaluado con 6.8. 



13. Protección civil 
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¿Ha recibido usted alguna capacitación de la Unidad de Protección Civil 
de su localidad? 
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¿Ha recibido usted alguna capacitación de la Unidad de Protección Civil 
de su localidad? Por región 
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13. Protección civil 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Se siente usted preparado para actuar ante una emergencia o desastre 
natural? 
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13. Protección civil 

Base: 100% de los entrevistados. 

Media 
20% 

Sí se siente preparado 
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¿Se siente usted preparado para actuar ante una emergencia o desastre 
natural? Por región 
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Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Usted o los miembros de su hogar han establecido medidas preventivas 
para proteger su casa o negocio de posibles desastres? 
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¿Usted o los miembros de su hogar han establecido medidas preventivas 
para proteger su casa o negocio de posibles desastres? Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

19% 

15% 

24% 

37% 

21% 

30% 

16% 

25% 

7% 

14% 

13% 

19% 

81% 

85% 

76% 

63% 

79% 

70% 

82% 

76% 

92% 

86% 

86% 

81% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% Sí

No

Ns

13. Protección civil 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En caso de una emergencia que lo obligue a desalojar su hogar ¿conoce la 
ubicación de algún albergue dentro de su localidad o municipio? 
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En caso de una emergencia que lo obligue a desalojar su hogar ¿conoce la 
ubicación de algún albergue dentro de su localidad o municipio? 

Por región 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las acciones de PROTECCIÓN CIVIL 

que realiza el Gobierno del Estado de Jalisco para la PREVENCIÓN Y ATENCIÓN 
DE DESASTRES EN EL ESTADO? 
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Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica las acciones de PROTECCIÓN 
CIVIL que realiza el Gobierno del Estado de Jalisco para la PREVENCIÓN Y 

ATENCIÓN DE DESASTRES EN EL ESTADO? 
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13. Protección civil 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación a las acciones de PROTECCIÓN CIVIL que realiza 
el Gobierno del Estado de Jalisco para la PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE 

DESASTRES EN EL ESTADO 
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 Valles  Centro
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Percepción de calificación a las acciones de PROTECCIÓN CIVIL que realiza 
el Gobierno del Estado de Jalisco para la PREVENCIÓN Y ATENCIÓN DE 

DESASTRES EN EL ESTADO por región 

13. Protección civil 

Base: 100% de los entrevistados. 
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13. Protección civil 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.16 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió
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13. Protección civil 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.7 6.9 0 7.5 6.7 7.1    

 Altos Norte 7.5 7 7.1 7.8 6.8 6.8    

 Altos Sur 7.2 7.1 7.2 7.7 6.8 7.1    

 Ciénega 7.2 7 7.1 7.3 6.7 6.6    

 Sureste 7.8 7 7.3 7.5 6.8 7    

 Sur 7.4 7.3 7.3 7.3 7.1 6.8    

 Sierra de Amula 7.5 7.2 7.2 7.5 7.1 7.1    

 Costa Sur 7.6 6.9 7.3 7.6 7 6.7    

 Costa Norte 7.3 7.1 7.3 7.9 6.8 7.5    

 Sierra Occidental 7.2 6.9 7.2 7.8 6.8 7.4    

 Valles 7.5 7.2 6.8 7.2 7 6.9    

 Centro 7.2 7.3 7.1 7.5 6.8 6.7    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
13. Protección civil 
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13. Protección civil 
La mayor parte de la población (80%) no se siente capacitada para actuar en caso de una 
emergencia o desastre natural, así mismo el 80% de los entrevistados afirma no haber 
establecido medidas preventivas para su casa o negocio en caso de emergencia o desastre 
natura. 
 
En cuanto a las acciones de protección civil que realiza el gobierno del estado de jalisco para 
la prevención y atención de desastres en el estado la evaluación promedio fue de 7.0, la 
mayor parte de las calificaciones se ubicó en el rango de 6 a 7 (64%) donde 10 es muy bueno. 
 
A nivel región, Sierra Occidental (7.4) y Costa Norte (7.3) fueron la de mayor calificación 
positiva en comparación con el resto del estado. 
 
En cuanto a los resultados históricos, se observa el crecimiento de la evaluación promedio de 
0.1 punto en comparación con la evaluación de junio de 2012, con lo cual las percepciones se 
han mantenido sin cambios considerables. 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• La mayor parte de la población (80%) no se siente 
capacitada para actuar en caso de una emergencia o 
desastre natural. 

2 

•En cuanto a las acciones de protección civil que realiza el 
gobierno del estado de jalisco para la prevención y atención 
de desastres en el estado la evaluación promedio fue de 
7.0. 



14. Seguridad pública 
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¿Cómo califica el combate a la delincuencia en el Estado de Jalisco?  
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¿Cómo califica el combate a la delincuencia en el Estado de Jalisco? 
Por región 
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¿Cree usted que la policía estatal se encuentra equipada y capacitada? 
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¿Cree usted que la policía estatal se encuentra equipada y capacitada? 
Por región 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el país? 

   Mejor Igual Peor Ns/nc 

Junio del 2009 36% 49% 13% 2% 

Diciembre del 2009 24% 55% 19% 2% 

Junio del 2010 15% 43% 42% 1% 

Diciembre del 2010 7% 58% 33% 2% 

Junio del 2011 6% 54% 40% 1% 

Diciembre del 2011 15% 42% 43% 1% 

Junio del 2012 12% 47% 41% 1% 

Diciembre del 2012 11% 45% 44% 0% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el país? Por región 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el Estado de Jalisco?  

   Mejor Igual Peor Ns/nc 

Junio del 2008 39% 17% 42% 3% 

Diciembre del 2008 27% 22% 48% 2% 

Junio del 2009 36% 14% 47% 3% 

Diciembre del 2009 25% 52% 21% 2% 

Junio del 2010 16% 49% 35% 1% 

Diciembre del 2010 8% 67% 25% 1% 

Junio del 2011 6% 61% 33% 1% 

Diciembre del 2011 15% 43% 41% 0% 

Junio del 2012 10% 46% 43% 1% 

Diciembre del 2012 10% 44% 45% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el Estado de Jalisco? Por región 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el Municipio donde vive? 

   Mejor Igual Peor Ns/nc 

Junio del 2008 39% 20% 39% 2% 

Diciembre del 2008 27% 27% 45% 1% 

Junio del 2009 36% 17% 45% 2% 

Diciembre del 2009 24% 25% 50% 1% 

Junio del 2010 17% 50% 33% 1% 

Diciembre del 2010 10% 70% 20% 0% 

Junio del 2011 7% 61% 32% 0% 

Diciembre del 2011 17% 54% 29% 1% 

Junio del 2012 9% 51% 39% 1% 

Diciembre del 2012 10% 51% 38% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en el Municipio donde vive? Por región 

10% 

8% 

14% 

7% 

5% 

5% 

6% 

12% 

6% 

16% 

7% 

26% 

40% 

52% 

45% 

56% 

46% 

56% 

60% 

55% 

57% 

53% 

51% 

55% 

49% 

40% 

40% 

37% 

49% 

39% 

32% 

33% 

37% 

31% 

42% 

20% 

1% 

1% 

1% 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Mejor

Igual

Peor

No sabe

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en la Colonia donde vive? 

   Mejor Igual Peor Ns/nc 

Junio del 2008 42% 23% 33% 2% 

Diciembre del 2008 29% 30% 40% 2% 

Junio del 2009 36% 20% 42% 2% 

Diciembre del 2009 24% 27% 47% 2% 

Junio del 2010 20% 50% 30% 0% 

Diciembre del 2010 11% 68% 20% 1% 

Junio del 2011 7% 62% 30% 1% 

Diciembre del 2011 19% 56% 26% 0% 

Junio del 2012 11% 54% 34% 1% 

Diciembre del 2012 11% 52% 36% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En el último año, ¿cómo considera que se encuentra la seguridad pública 
en la Colonia donde vive? Por región 
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted…?  

  Al salir de su casa 
por  la noche 

Al salir de su casa 
durante el día 

Cuando deja su 
casa sola 

Muy seguro 2% 2% 1% 

Seguro 45% 57% 35% 

Inseguro 45% 37% 52% 

Muy inseguro 7% 4% 11% 

No contestó 1% 0% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted al salir de su casa por la 
noche? Por región 

   
Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro No contestó 

 Norte 4% 67% 27% 3% 0% 

 Altos Norte 3% 45% 48% 4% 1% 

 Altos Sur 4% 57% 35% 4% 0% 

 Ciénega 2% 36% 50% 12% 1% 

 Sureste 2% 50% 44% 5% 0% 

 Sur 0% 49% 46% 5% 0% 

 Sierra de Amula 0% 43% 55% 2% 0% 

 Costa Sur 0% 44% 47% 9% 0% 

 Costa Norte 1% 45% 50% 4% 0% 

 Sierra Occidental 1% 49% 39% 10% 0% 

 Valles 3% 39% 47% 11% 0% 

 Centro 3% 34% 48% 14% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted al salir de su casa 
durante el día? Por región 

   
Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro No contestó 

 Norte 5% 68% 26% 2% 0% 

 Altos Norte 2% 50% 45% 4% 0% 

 Altos Sur 3% 68% 28% 1% 0% 

 Ciénega 1% 52% 43% 5% 0% 

 Sureste 3% 51% 46% 1% 0% 

 Sur 4% 46% 43% 7% 0% 

 Sierra de Amula 0% 64% 36% 0% 0% 

 Costa Sur 0% 65% 29% 6% 0% 

 Costa Norte 4% 59% 35% 2% 0% 

 Sierra Occidental 0% 72% 28% 0% 0% 

 Valles 3% 53% 41% 2% 0% 

 Centro 3% 45% 44% 8% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted cuando deja su casa 
sola? 

   Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro No contestó 

Junio del 2008 6% 71% 22% 1% 0% 

Diciembre del 2008 5% 78% 15% 2% 0% 

Junio del 2009 7% 62% 28% 3% 0% 

Diciembre del 2009 3% 66% 27% 3% 1% 

Junio del 2010 2% 40% 50% 5% 3% 

Diciembre del 2010 5% 58% 34% 2% 1% 

Junio del 2011 2% 52% 42% 3% 0% 

Diciembre del 2011 3% 46% 45% 5% 1% 

Junio del 2012 2% 25% 52% 21% 0% 

Diciembre del 2012 1% 35% 52% 11% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan seguro se siente usted cuando deja su casa 
sola? Por región 

   
Muy seguro Seguro Inseguro Muy inseguro No contestó 

 Norte 2% 61% 32% 5% 0% 

 Altos Norte 4% 33% 54% 9% 1% 

 Altos Sur 1% 53% 38% 7% 0% 

 Ciénega 1% 34% 53% 11% 1% 

 Sureste 1% 49% 45% 6% 0% 

 Sur 0% 41% 50% 9% 0% 

 Sierra de Amula 0% 28% 63% 9% 0% 

 Costa Sur 0% 22% 59% 17% 2% 

 Costa Norte 0% 23% 60% 14% 3% 

 Sierra Occidental 0% 29% 58% 11% 2% 

 Valles 2% 27% 58% 13% 0% 

 Centro 2% 30% 54% 14% 1% 

14. Seguridad pública 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Referente al narcomenudeo ¿considera usted que durante el último año, 
aumentó o disminuyó en su localidad? 
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Referente al narcomenudeo ¿considera usted que durante el último año, 
aumentó o disminuyó en su localidad? Por región 
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¿En la zona en la que está ubicada su vivienda existen problemas de 
delincuencia o vandalismo?  
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¿En la zona en la que está ubicada su vivienda existen problemas de 
delincuencia o vandalismo? Por región  
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¿En la zona en la que está ubicada su vivienda existen problemas de 
venta de drogas (narcomenudeo)? 
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¿En la zona en la que está ubicada su vivienda existen problemas de 
venta de drogas (narcomenudeo)? Por región  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para GARANTIZAR LA SEGURIDAD PÚBLICA? 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para GARANTIZAR LA SEGURIDAD PÚBLICA? 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para GARANTIZAR LA SEGURIDAD PÚBLICA 
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para GARANTIZAR LA SEGURIDAD PÚBLICA por región 

14. Seguridad pública 
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14. Seguridad pública 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.1 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente 
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14. Seguridad pública 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.8 6.8 0 7.5 7 7.4    

 Altos Norte 7.2 6.9 7 7.6 7 7    

 Altos Sur 7.3 7 7.2 7.3 6.9 7.3   = 
 Ciénega 7.1 7 7.1 7.5 7.3 7.2    

 Sureste 7.6 7.1 7.1 7.5 6.8 7.2    

 Sur 7.5 7 7.2 7.3 6.9 7    

 Sierra de Amula 7.4 7.1 7.1 7.4 7.4 6.9    

 Costa Sur 7.2 6.9 7.2 7.5 7.2 6.5    

 Costa Norte 7.1 6.9 7.2 7.7 7 6.8    

 Sierra Occidental 7 7 7.2 7.7 7.2 7.2    

 Valles 7.4 7 6.9 7.3 7 6.9    

 Centro 6.9 7.3 6.9 7.2 7 6.8    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
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14. Seguridad pública 
El combate a la delincuencia en el Estado de Jalisco es evaluado como malo o muy malo por 
el 62% de los entrevistados, aspecto que ha mantenido una tendencia estable desde 2008. 
 
En el último año, 45% de los entrevistados dijo que la seguridad pública en el estado ha 
empeorado y 44% mencionó que está igual. 38% mencionó que en su municipio la seguridad 
pública ha empeorado, aspecto que se encuentra ampliamente correlacionado con el 
sentimiento de inseguridad que manifiesta el 63% de los entrevistados. 
 
47% de los entrevistados consideró que el narcomenudeo aumentó en su localidad, aspecto 
que se encuentra en el mismo nivel de junio de 2012, de igual forma el 65% de las menciones 
corresponden a entrevistados que afirman que en su lugar de residencia existen problemas 
de delincuencia o vandalismo. 
 
Con lo anterior la evalaución promedio relasionada a la seguridad pública se ubicó en 7.0, 
siendo 10 muy buena, dicha evaluación presenta una ligera tendencia negativa a partir de 
diciembre de 2011. 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•El combate a la delincuencia en el Estado de Jalisco es evaluado 
como malo o muy malo por el 62% de los entrevistados 

2 

•45% de los entrevistados dijo que la seguridad pública en el 
estado ha empeorado y 44% mencionó que está igual.  

3 
•63% de los entrevistados afirmaron sentirise inseguros. 



15. Seguridad jurídica de 
ciudadanos  y bienes 
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En el último año ¿ha realizado algún trámite ante el Registro Público de la 
Propiedad y Comercio? 
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En el último año ¿ha realizado algún trámite ante el Registro Público de la 
Propiedad y Comercio? Por región 
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¿Qué tanto cree usted que el Gobierno del Estado de Jalisco ha mejorado 
los servicios que presta el Registro Público de la Propiedad y Comercio? 
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¿Qué tanto cree usted que el Gobierno del Estado de Jalisco ha mejorado 
los servicios que presta el Registro Público de la Propiedad y Comercio? 

Por región 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas 

por el Gobierno del Estado de Jalisco para asegurarse de que se respete 
su PATRIMONIO E IDENTIDAD? 
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Evolución de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del 
Estado de Jalisco para asegurarse de que se respete su PATRIMONIO E 

IDENTIDAD 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.3 
7.2 

7.1 

7.6 

6.9 
7.1 

15. Seguridad jurídica de ciudadanos  
y bienes 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

7.6 
7.5 7.5 

7.3 
7.4 

7.5 7.5 
7.4 

7.2 
7.3 

7.4 

7.2 

7.0 7.0 7.0 
6.9 

7.0 
7.1 7.1 

6.9 
7.0 

6.9 
7.0 

7.3 
7.2 7.2 

7.0 

7.2 
7.3 7.3 

7.4 

7.2 7.2 

6.9 
7.0 

7.7 
7.8 

7.6 
7.7 

7.6 

7.4 

7.6 7.6 

7.9 
7.8 

7.7 

7.5 

6.9 

7.1 
7.2 

6.9 

6.6 

7.0 

7.2 

7.0 

6.6 

6.8 

7.0 

6.8 

7.3 

6.9 

7.3 

7.1 7.1 7.1 7.1 

6.9 

7.2 

7.4 

7.1 

6.9 

6

6.2

6.4

6.6

6.8

7

7.2

7.4

7.6

7.8

8

 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Percepción de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del 
Estado de Jalisco para asegurarse de que se respete su PATRIMONIO E 

IDENTIDAD por región 

15. Seguridad jurídica de ciudadanos  
y bienes 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

7.3 
7.2 

7.1 

7.6 

6.9 
7.1 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

15. Seguridad jurídica de ciudadanos  
y bienes 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.2 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió
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15. Seguridad jurídica de ciudadanos  
y bienes 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.6 7 0 7.7 6.9 7.3    

 Altos Norte 7.5 7 7.2 7.8 7.1 6.9    

 Altos Sur 7.5 7 7.2 7.6 7.2 7.3    

 Ciénega 7.3 6.9 7 7.7 6.9 7.1    

 Sureste 7.4 7 7.2 7.6 6.6 7.1    

 Sur 7.5 7.1 7.3 7.4 7 7.1    

 Sierra de Amula 7.5 7.1 7.3 7.6 7.2 7.1    

 Costa Sur 7.4 6.9 7.4 7.6 7 6.9    

 Costa Norte 7.2 7 7.2 7.9 6.6 7.2   = 
 Sierra Occidental 7.3 6.9 7.2 7.8 6.8 7.4    

 Valles 7.4 7 6.9 7.7 7 7.1    

 Centro 7.2 7.3 7 7.5 6.8 6.9    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
15. Seguridad jurídica de ciudadanos  y bienes 
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15. Seguridad jurídica de ciudadanos  y bienes 
 
50% de los entrevistados considera que el registro público de la propiedad y el comercio ha 
mejorado o mejorado mucho el servicio, siendo la evalaución general de 7.1. 
 
30% de los entrevistados afirma que dicho servicio es evaluado con 5 ó 6, mientras el 59% lo 
califica con 7 u 8. 
 
En cuanto a la evolución de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del Estado 
de Jalisco para asegurarse de que se respete su PATRIMONIO E IDENTIDAD, se desarrollo una 
calificación de 7.1 misma que fue .2 puntos mayor a la de junio de 2012. 
 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• Se registra una percepción de mejora en el 
servicio del Registro Público de la propiedad 
ya que 50% de los entrevistados dijeron que 
ha mejorado / ha mejorado mucho. 



16. Impulso al desarrollo 
democrático 
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¿Cómo considera usted la relación del Gobernador y su equipo de trabajo 
con los diputados del congreso local? 

16. Impulso al desarrollo democrático 
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¿Cómo considera usted la relación del Gobernador y su equipo de trabajo 
con los diputados del congreso local? Por región 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco se realizan actividades para 
fomentar la participación de los ciudadanos en procesos electorales / 

elecciones? 
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¿Cree usted que en el Estado de Jalisco se realizan actividades para 
fomentar la participación de los ciudadanos en procesos electorales / 

elecciones? Por región 
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Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica las actividades realizadas por el 

Gobierno del Estado de Jalisco para fomentar la PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y 
LA LIBRE EXPRESIÓN? 

Malo/ 
muy malo 

31% 

Bueno/ 
regular  
66% 

Excelente/ 
muy bueno  

3% 

16. Impulso al desarrollo democrático 

Promedio 
general 

7.0 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿Cómo califica las actividades realizadas 
por el Gobierno del Estado de Jalisco para fomentar la PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA Y LA LIBRE EXPRESIÓN? 
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Evolución de calificación a las actividades realizadas por el Gobierno del 
Estado de Jalisco para fomentar la PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA LIBRE 

EXPRESIÓN 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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16. Impulso al desarrollo democrático 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.13 
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TENDENCIA POTENCIAL 
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De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió
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16. Impulso al desarrollo democrático 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.8 7.3 0 7.6 6.9 7.1    

 Altos Norte 7.3 6.9 7.1 7.8 7.1 6.8    

 Altos Sur 7.3 7 7.2 7.7 7.1 7.1    

 Ciénega 7.1 7 7 7.7 6.7 7.1   = 
 Sureste 7.4 7.2 7.3 7.5 6.6 6.9    

 Sur 7.4 7.1 7.3 7.2 7 6.9    

 Sierra de Amula 7.7 7.1 7.4 7.4 7.1 7.1    

 Costa Sur 7.5 6.9 7.4 7.4 6.9 6.9    

 Costa Norte 7.3 7 7.3 7.7 6.6 7    

 Sierra Occidental 7.1 6.9 7.4 7.7 6.8 7.2    

 Valles 7.4 6.9 6.8 7.7 7 7.1    

 Centro 7.2 7.3 7 7.3 6.9 6.9    
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16. Impulso al desarrollo democrático 
 
Para el 53% de los entrevistados la relación del Gobernador y su equipo de trabajo con los 
diputados del congreso local es buena o muy buena, aspecto que ha sido consistente desde 
diciembre de 2010. 
 
En relación a las actividades que el Gobierno del Estado realiza para fomentar la participación 
de los ciudadanos en procesos electorales / elecciones, 53% mencionó que si realiza dichas 
actividades, mientras que el 45% dijo que no. 
 
La calificación promedio en cuanto a las actividades realizadas por el Gobierno del Estado de 
Jalisco para fomentar la PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y LA LIBRE EXPRESIÓN fue de 7.0, 
siendo 10 muy buena y 5 muy mala. 
 
Este aspecto se ha mantenido prácticamente igua a los resultados registrados en junio de 
2012. El subprograma de procuración de justicia fue el peor evaluado con 6.8 de calificación 
promedio. 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•53% de los entrevistados percibe que  la relación del 
Gobernador y su equipo de trabajo con los diputados del 
congreso local es buena o muy buena. 

2 

•En relación a las actividades que el Gobierno del Estado 
realiza para fomentar la participación de los ciudadanos en 
procesos electorales / elecciones, 53% mencionó que si 
realiza dichas actividades. 
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Evaluación de los 
programas para el eje: 
Respeto y Justicia 
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Calificación Individual de los Programas del eje: Respeto y Justicia 
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Evolución de calificación de los Programas del eje: Respeto y Justicia 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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       Eje: Buen Gobierno 
 

17. Fortalecimiento Institucional 
18. Derechos humanos 
19. Participación ciudadana 



17. Fortalecimiento 
institucional 
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219¿Cómo califica usted el desempeño de los servidores públicos en 
general, para hacer su trabajo?  
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17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Cómo califica usted el desempeño de los servidores públicos en general, 
para hacer su trabajo? Por región 
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¿Cómo califica usted la honestidad de los servidores públicos en general?  
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¿Cómo califica usted la honestidad de los servidores públicos en general? 
Por región 
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¿Cómo considera usted que es el Gobierno del Estado de Jalisco en 
materia de transparencia? 

   
Muy 

transparente 
Algo 

transparente 
Poco 

transparente 
Nada 

transparente Ns/nc 

Junio del 2008 3% 36% 44% 17% 1% 

Diciembre del 2008 1% 46% 39% 13% 1% 

Junio del 2009 4% 39% 38% 17% 3% 

Diciembre del 2009 2% 48% 33% 15% 2% 

Junio del 2010 3% 42% 37% 15% 2% 

Diciembre del 2010 3% 56% 30% 8% 2% 

Junio del 2011 3% 40% 35% 18% 3% 

Diciembre del 2011 7% 40% 35% 16% 2% 

Junio del 2012 2% 23% 38% 34% 3% 

Diciembre del 2012 1% 34% 38% 25% 2% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted que es el Gobierno del Estado de Jalisco en 
materia de transparencia? 

   
Muy 

transparente 
Algo 

transparente 
Poco 

transparente 
Nada 

transparente Ns/nc 

 Norte 5% 41% 37% 17% 1% 

 Altos Norte 2% 37% 40% 22% 1% 

 Altos Sur 3% 51% 28% 16% 1% 

 Ciénega 2% 33% 44% 22% 0% 

 Sureste 0% 42% 34% 24% 1% 

 Sur 2% 41% 26% 28% 3% 

 Sierra de Amula 0% 19% 48% 29% 4% 

 Costa Sur 0% 8% 41% 48% 3% 

 Costa Norte 0% 25% 34% 41% 0% 

 Sierra Occidental 0% 28% 36% 29% 6% 

 Valles 1% 40% 40% 16% 4% 

 Centro 2% 35% 42% 20% 0% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo calificaría usted el uso y el manejo de los recursos públicos por 
parte del Gobierno del Estado de Jalisco? Por región  
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En quién confía usted  más: ¿En los Diputados Locales, en los Jueces y 
Magistrados o en el Gobernador y su equipo? 

   
Gobernador y 

su equipo 
Jueces y 

magistrados 
Diputados 

locales Ninguno Ns/nc 

Junio del 2008 31% 15% 7% 41% 4% 

Diciembre del 2008 29% 15% 3% 47% 7% 

Junio del 2009 29% 15% 10% 40% 5% 

Diciembre del 2009 24% 16% 8% 46% 7% 

Junio del 2010 28% 7% 12% 51% 2% 

Diciembre del 2010 34% 19% 4% 40% 4% 

Junio del 2011 27% 22% 4% 44% 4% 

Diciembre del 2011 27% 15% 8% 45% 4% 

Junio del 2012 21% 13% 5% 59% 2% 

Diciembre del 2012 20% 10% 4% 60% 6% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En quién confía usted  más: ¿En los Diputados Locales, en los Jueces y 
Magistrados o en el Gobernador y su equipo? Por región 

   
Gobernador y su 

equipo 
Jueces y 

magistrados 
Diputados 

locales Ninguno Ns/nc 

 Norte 26% 18% 6% 50% 1% 

 Altos Norte 21% 14% 2% 63% 2% 

 Altos Sur 27% 18% 5% 48% 2% 

 Ciénega 17% 10% 3% 68% 3% 

 Sureste 29% 20% 2% 47% 3% 

 Sur 20% 14% 2% 61% 3% 

 Sierra de Amula 9% 2% 3% 71% 15% 

 Costa Sur 16% 0% 6% 61% 17% 

 Costa Norte 14% 2% 7% 57% 20% 

 Sierra Occidental 23% 1% 6% 62% 8% 

 Valles 18% 16% 3% 59% 4% 

 Centro 19% 11% 3% 64% 3% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Referente a la corrupción ¿por qué cree usted que hay corrupción en el 
Estado de Jalisco? 

Ns/nc
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17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Referente a la corrupción ¿por qué cree usted que hay corrupción en el 
Estado de Jalisco? 

   
Pobreza Falta de 

leyes Impunidad Codicia 
Trámites 
largos y 

burocracia 

Cuestión 
cultural Otra Ns/nc 

 Norte 25% 17% 18% 23% 13% 3% 1% 1% 

 Altos Norte 24% 15% 16% 23% 14% 6% 0% 4% 

 Altos Sur 25% 16% 18% 23% 12% 7% 0% 0% 

 Ciénega 17% 22% 29% 22% 10% 1% 0% 0% 

 Sureste 32% 16% 24% 16% 8% 4% 0% 1% 

 Sur 29% 18% 14% 16% 11% 6% 0% 6% 

 Sierra de Amula 48% 16% 8% 14% 8% 6% 0% 0% 

 Costa Sur 30% 23% 7% 16% 14% 8% 0% 2% 

 Costa Norte 15% 25% 16% 18% 18% 8% 0% 0% 

 Sierra Occidental 25% 29% 7% 14% 10% 14% 0% 0% 

 Valles 32% 17% 11% 14% 20% 7% 0% 0% 

 Centro 33% 15% 10% 25% 8% 9% 0% 1% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Con que frecuencia en el último año ha dado mordida a algún servidor 
publico? 
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el último año

No contestó
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Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Con que frecuencia en el último año ha dado mordida a algún servidor 
publico? Por región 

   

En los últimos 
30 días 

En el último 
año 

No ha dado 
mordida en el 

último año 
No contestó 

Centro 5% 7% 87% 2% 

Valles 1% 7% 85% 7% 

Sierra Occidental 0% 8% 88% 4% 

Costa Norte 2% 9% 88% 1% 

Costa Sur 1% 6% 93% 1% 

Sierra de Amula 2% 3% 93% 2% 

Sur 0% 1% 87% 12% 

Sureste 0% 1% 87% 12% 

Ciénega 2% 4% 81% 13% 

Altos Sur 0% 2% 88% 10% 

Altos Norte 0% 6% 88% 6% 

Norte 3% 6% 82% 9% 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Le fue solicitado el pago o usted lo ofreció? 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

2% 10% 2% 1% 5% 4% 

41% 
46% 

45% 
39% 

43% 45% 

57% 
44% 52% 60% 52% 51% 

Le fue solicitado

Lo ofreció

No contestó

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Le fue solicitado el pago o usted lo ofreció? Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

64% 

62% 

100% 

67% 

100% 

20% 

15% 

18% 

44% 

50% 

78% 

33% 

31% 

17% 

100% 

80% 

85% 

73% 

56% 

38% 

22% 

3% 

8% 

17% 

9% 

13% 

Le fue solicitado

Lo ofreció

No contestó

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Ha accedido usted a alguna página de Internet y/o aplicación del 
Gobierno del Estado de Jalisco en búsqueda de información? 

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

1% 2% 1% 2% 7% 2% 3% 3% 5% 2% 

90% 90% 87% 83% 
84% 88% 87% 79% 78% 87% 

10% 8% 11% 15% 10% 10% 10% 18% 17% 11% Sí

No

No contestó

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Ha accedido usted a alguna página de Internet y/o aplicación del 
Gobierno del Estado de Jalisco en búsqueda de información? Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

11% 

16% 

11% 

15% 

8% 

11% 

7% 

10% 

12% 

10% 

5% 

16% 

89% 

83% 

88% 

85% 

90% 

83% 

90% 

90% 

86% 

88% 

92% 

83% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

7% 

3% 

1% 

3% 

2% 

3% 

2% Sí

No

No contestó

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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6% 

22% 

40% 

30% 

2% 

0% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno

Malo/ 
muy malo 

28% 

Bueno/ 
regular  
70% 

Excelente/ 
muy bueno  

2% 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para mejorar la atención y los servicios prestados a la ciudadanía? 

17. Fortalecimiento institucional 

Promedio 
general 

7.0 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 
Estado de Jalisco para mejorar la atención y los servicios prestados a la 

ciudadanía? 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

6.8 
7.1 

7.3 
7.1 

7.0 
7.2 

7.0 
6.9 
6.9 

7.1 
6.8 

7.1 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para mejorar la atención y los servicios prestados a la ciudadanía 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.1 

7.3 

7.0 

7.5 

7.1 
7.0 

17. Fortalecimiento institucional 
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6.9 

7.2 7.2 

7.0 

7.6 

7.2 7.2 

7.4 

7.1 
7.2 

7.3 

7.1 

6.9 

7.2 
7.1 

7.0 
7.1 

7.0 
7.1 

7.0 7.0 7.0 
7.1 

7.4 

7.0 

7.2 

7.0 
7.1 

7.2 7.2 
7.3 

7.1 
7.2 

6.9 
7.0 

7.6 
7.7 

7.5 
7.6 7.6 

7.4 

7.6 7.6 

7.8 7.8 

7.6 

7.4 

7.0 

7.3 

7.1 7.1 

6.9 

7.2 
7.3 

7.1 

6.8 

7.1 7.1 7.1 7.1 

6.8 

7.1 

6.9 6.9 
7.0 

7.2 

7.0 
7.1 

7.3 

7.1 

6.8 

6

6.2

6.4

6.6

6.8

7

7.2

7.4

7.6

7.8

8

 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para mejorar la atención y los servicios prestados a la ciudadanía por 

región 

17. Fortalecimiento institucional 

Base: 100% de los entrevistados. 
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7.1 

7.3 

7.0 

7.5 

7.1 
7.0 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

17. Fortalecimiento institucional 

MEDIA 
7.16 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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17. Fortalecimiento institucional 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.9 6.9 0 7.6 7 7.1    

 Altos Norte 7.2 7.2 7 7.7 7.3 6.8    

 Altos Sur 7.2 7.1 7.2 7.5 7.1 7.1    

 Ciénega 7 7 7 7.6 7.1 6.9    

 Sureste 7.6 7.1 7.1 7.6 6.9 6.9    

 Sur 7.2 7 7.2 7.4 7.2 7    

 Sierra de Amula 7.2 7.1 7.2 7.6 7.3 7.2   = 
 Costa Sur 7.4 7 7.3 7.6 7.1 7    

 Costa Norte 7.1 7 7.1 7.8 6.8 7.1   = 
 Sierra Occidental 7.2 7 7.2 7.8 7.1 7.3    

 Valles 7.3 7.1 6.9 7.6 7.1 7.1    

 Centro 7.1 7.4 7 7.4 7.1 6.8    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
17. Fortalecimiento institucional 
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17. Fortalecimiento institucional 
 
El desempeño de el desempeño de los servidores públicos en general, para hacer su trabajo 
es percibido como bueno o muy bueno por 54% de los entrevistados, así mismo, 47% afirmó 
que su imagen sobre los servidores públicos en cuanto a la honestidad es buena o muy 
buena. 
 
63% de los entrevistados consideran que el Gobierno del Estado es poco o nada 
trasnparente, en ese sentido, 54% de las menciones corresponden a un mal o muy mal 
manejo de los recusos públicos por parte del Gobierno del Estado. 
 
Sobre el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para mejorar la atención y los servicios 
prestados a la ciudadanía la calificación promedio fue de 7.0, siendo 0.1 puntos menor a la 
desarrollada en junio de 2012 y 0.4 en relación a diciembre de 2011. 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•63% de los entrevistados consideran que el Gobierno del 
Estado es poco o nada trasnparente 

2 

• Sobre el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
mejorar la atención y los servicios prestados a la ciudadanía 
la calificación promedio fue de 7.0 



18. Derechos humanos 
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¿Considera usted que en el Estado de Jalisco se respetan los derechos 
humanos? 

40% 38% 

49% 
42% 40% 

45% 

27% 

58% 

38% 

65% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Junio del
2008

Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

18. Derechos humanos 

Base: 100% de los entrevistados. 

Media 
44% 

Sí se respetan 
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¿Considera usted que en el Estado de Jalisco se respetan los derechos 
humanos? Por región 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

70% 

67% 

72% 

68% 

63% 

65% 

61% 

65% 

62% 

55% 

60% 

67% 

29% 

33% 

24% 

33% 

37% 

35% 

38% 

34% 

37% 

43% 

39% 

31% 

1% 

5% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

3% Sí

No

No sabe

Base: 100% de los entrevistados. 

18. Derechos humanos 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Sabe usted si en el Estado de Jalisco existen dependencias y organismos 
que cuiden y protejan los derechos humanos?  

48% 

35% 

67% 

43% 

67% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 

18. Derechos humanos 

Media 
52% 

Sí existen 
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¿Sabe usted si  en el Estado de Jalisco existen dependencias y organismos 
que cuiden y protejan los derechos humanos? Por región  

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

71% 

73% 

67% 

69% 

58% 

67% 

62% 

69% 

71% 

66% 

64% 

70% 

28% 

26% 

31% 

31% 

43% 

33% 

36% 

27% 

26% 

31% 

33% 

27% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

4% 

4% 

2% 

4% 

3% Sí

No

No sabe

Base: 100% de los entrevistados. 

18. Derechos humanos 
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¿Qué opinión tiene sobre estas dependencias y organismos que cuidan y 
protegen los derechos humanos? 

18. Derechos humanos 

1% 2% 
8% 

63% 

26% 

6% 
2% 

22% 

63% 

8% 

1% 1% 

17% 

74% 

7% 

2% 3% 

18% 

69% 

7% 

JUNIO 
2012 

DICIEMBRE 
2011 

JUNIO 
2011 

DICIEMBRE 
2010 

0% 1% 
9% 

80% 

10% 

DICIEMBRE 
2012 

Línea crítica 

Base: 100% de los entrevistados. 

TENDENCIA 
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¿Qué opinión tiene sobre estas dependencias y organismos que cuidan y 
protegen los derechos humanos? Por región 

13% 

8% 

6% 

7% 

5% 

4% 

20% 

9% 

13% 

8% 

13% 

14% 

75% 

87% 

86% 

85% 

87% 

90% 

69% 

83% 

73% 

81% 

76% 

76% 

10% 

5% 

8% 

7% 

8% 

5% 

11% 

8% 

14% 

11% 

12% 

9% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

Centro
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Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte Muy buena

Buena

Mala

Muy mala

No sabe

Base: 100% de los entrevistados. 

18. Derechos humanos 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS? 

Malo/ 
muy malo 

21% 

Bueno/ 
regular  
63% 

Excelente/ 
muy bueno  

16% 

18. Derechos humanos 

Promedio 
general 

7.4 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

4% 

17% 

29% 

34% 

16% 

1% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS? 

Centro

Valles

Sierra Occidental

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

7.2 
7.4 

7.7 
7.6 

7.3 
7.5 

7.3 
7.4 

7.3 
7.4 

7.3 
7.6 

Base: 100% de los entrevistados. 

18. Derechos humanos 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.2 
7.1 

7.4 
7.5 

7.2 

7.4 

18. Derechos humanos 
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS por región 
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18. Derechos humanos 
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18. Derechos humanos 

MEDIA 
7.3 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  AVANZÓ

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.1 7.2 0 7.5 7.1 7.6    

 Altos Norte 7.2 7.2 7 7.8 7.3 7.3    

 Altos Sur 7.4 7.3 7.2 7.5 7.1 7.4   = 
 Ciénega 7.1 7.2 7 7.6 7.2 7.3    

 Sureste 7.6 7.2 7.2 7.6 7.2 7.4    

 Sur 7.4 7.1 7.1 7.3 7.4 7.3    

 Sierra de Amula 7.2 7.2 7.4 7.6 7.5 7.5    

 Costa Sur 7.3 7.1 7.3 7.5 7.4 7.3   = 
 Costa Norte 7.1 7.1 7.3 7.8 7 7.6    

 Sierra Occidental 7.3 7.1 7.3 7.8 7 7.7    

 Valles 7.4 7.2 6.9 7.5 7.1 7.4   = 
 Centro 7.1 7.6 7.1 7.5 7.1 7.2    

18. Derechos humanos 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
18. Derechos humanos 
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18. Derechos humanos 
 
La mayor parte de los entrevistados considera que en Jalisco se respetan los derechos 
humanos (65%), este aspecto es consistente en practicamente todas las regiones, salvo la 
región de Altos Sur que desarroll un 55% de las menciones. 
 
De igual forma 67% de los entrevistados afirman saber que el estado existen dependencias y 
organismos que cuiden y protejan los derechos humanos, estos organismos cuentan una 
imagen positiva ya que 90% de los entrevistados considera que la opinión sobre ellos en 
buena o muy buena. 
 
Sobre trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para RESPETAR LOS DERECHOS HUMANOS, 
se registra una calificación promedio de 7.4, esta calificación es 0.2 puntos mayor a la 
registrada en junio de 2012. 
 
 
 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•Mayor parte de los entrevistados considera que en Jalisco 
se respetan los derechos humanos (65%), este aspecto es 
consistente en practicamente todas las regiones. 

2 

•67% de los entrevistados afirman saber que el estado 
existen dependencias y organismos que cuiden y protejan 
los derechos humanos, estos organismos cuentan una 
imagen positiva ya que 90%. 



19. Participación ciudadana 
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¿Qué tan importante considera usted la participación ciudadana en las 
actividades del Gobierno? 
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19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Qué tan importante considera usted la participación ciudadana en las 
actividades del Gobierno? Por región 

23% 
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19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Considera usted que los ciudadanos tienen la oportunidad de participar 
en las decisiones del Gobierno del Estado de Jalisco? 
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¿Considera usted que los ciudadanos tienen la oportunidad de participar 
en las decisiones del Gobierno del Estado de Jalisco? Por región 

Centro
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Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

49% 

51% 
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42% 
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32% 
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56% 

56% 
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64% 
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65% 

65% 
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19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Por qué no? 

   

No toma en cuenta 
a la ciudadanía 

Ese es su 
trabajo 

No dan información 
sobre proyectos Otra Ns/nc 

Junio del 2008 57% 15% 23% 3% 2% 

Diciembre del 2008 62% 15% 19% 2% 2% 

Junio del 2009 65% 10% 17% 3% 5% 

Diciembre del 2009 59% 19% 14% 3% 6% 

Junio del 2010 61% 27% 11% 0% 1% 

Diciembre del 2010 53% 37% 9% 1% 0% 

Junio del 2011 44% 34% 21% 0% 1% 

Diciembre del 2011 64% 16% 17% 0% 4% 

Junio del 2012 43% 16% 31% 5% 6% 

Diciembre del 2012 59% 6% 33% 1% 1% 

19. Participación ciudadana 

Base: 57% de los entrevistados. 
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¿Conoce usted algún lugar o espacio en su localidad o comunidad en el 
cual Ud. pueda proponer acciones y obras en beneficio de su municipio? 

Junio del
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Diciembre
del 2008

Junio del
2009

Diciembre
del 2009

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
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Diciembre
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1% 4% 2% 3% 9% 10% 8% 3% 8% 2% 

75% 
79% 78% 84% 69% 62% 73% 

55% 

65% 72% 

23% 17% 20% 13% 
23% 28% 

20% 

42% 
27% 26% 

Sí

No

No sabe

19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Conoce usted algún lugar o espacio en su localidad o comunidad en el 
cual Ud. pueda proponer acciones y obras en beneficio de su municipio? 

Por región 
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Norte
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90% 
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70% 
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80% 
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2% 

2% 

4% 

3% 

2% 

3% 

3% 

2% 

1% 

1% 
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No

No sabe

19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan interesado está usted en participar en 
actividades de mejora en su colonia o comunidad? 

1% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 8% 8% 10% 9% 4% 3% 4% 6% 
12% 

11% 

26% 21% 18% 17% 
20% 22% 

30% 
17% 
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51% 56% 
48% 
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55% 60% 
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45% 46% 

15% 14% 24% 
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21% 15% 15% 
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Junio del
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Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

Muy
interesado
Interesado

Poco
interesado
Nada
interesado
Ns/nc

19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Personalmente, ¿qué tan interesado está usted en participar en 
actividades de mejora en su colonia o comunidad? Por región 

16% 
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14% 

9% 
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13% 

9% 
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14% 
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46% 

48% 
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19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 
Jalisco para impulsar la participación de los ciudadanos en las decisiones de 

Gobierno? 

Malo/ 
muy malo 

29% 

Bueno/ 
regular  
69% 

Excelente/ 
muy bueno  

2% 

19. Participación ciudadana 

Promedio 
general 

7.0 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

6% 

23% 

40% 

29% 

2% 

0% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 
Estado de Jalisco para impulsar la participación de los ciudadanos en las 

decisiones de Gobierno? 
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Altos Norte

Norte

6.9 
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7.2 
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6.9 
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6.9 
6.9 

7.0 
6.8 

7.1 

19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para impulsar la participación de los ciudadanos en las decisiones de 

Gobierno 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.1 

7.3 

7.1 

7.4 

6.9 
7.0 

19. Participación ciudadana 
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 Norte  Altos
Norte
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Norte

 Sierra
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 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco 
para impulsar la participación de los ciudadanos en las decisiones de 

Gobierno por región 

19. Participación ciudadana 

Base: 100% de los entrevistados. 
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7.1 

7.3 

7.1 

7.4 

6.9 
7.0 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

19. Participación ciudadana 

MEDIA 
7.13 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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19. Participación ciudadana 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7.1 7.1 0 7.6 6.8 7.1   = 
 Altos Norte 7.1 7.1 7 7.7 6.8 6.8    

 Altos Sur 7 7.1 7.2 7.5 6.9 7   = 
 Ciénega 7 7.2 7 7.5 6.8 6.9    

 Sureste 7.5 7.1 7.2 7.5 6.9 6.9    

 Sur 7.4 7.2 7.2 7.2 7.1 7    

 Sierra de Amula 7.3 7.2 7.3 7.6 7.1 7.2    

 Costa Sur 7.3 6.9 7.3 7.5 6.9 6.9    

 Costa Norte 7.1 7 7.2 7.8 6.6 7.1   = 
 Sierra Occidental 7.3 7 7.3 7.8 6.9 7.2    

 Valles 7.3 7 7 7.4 7.1 7    

 Centro 7.1 7.4 7.1 7.3 6.8 6.9    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
19. Participación ciudadana 
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19. Participación ciudadana 
 
80% de los entrevistados considera que la participación ciudadana es importante o muy 
importante en las actividades de Gobierno, en este aspecto, existe una percepción negativa 
sobre la oportunidad que tienen los ciudadanos en participar sobre las decisiones del 
Gobierno del Estado de Jalisco según el 57% de las menciones que consideran que no existe 
tal oportunidad. 
 
En cuanto al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para impulsar la participación de los 
ciudadanos en las decisiones de Gobierno, la evalaución promedio correspondió a 7.0, siendo 
este aspecto 0.1 puntos mayor a la registrada en junio de 2012. 
 
El subprograma mejor evaluado fue el de Derechos Humanos con 7.4 de calificación 
promedio, manteniendose en el mismo nivel de junio de 2012. 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•80% de los entrevistados considera que la participación 
ciudadana es importante o muy importante en las 
actividades de Gobierno 

2 

•En cuanto al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
impulsar la participación de los ciudadanos en las 
decisiones de Gobierno, la evalaución promedio 
correspondió a 7.0. 
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Evaluación de los programas del 
eje: Buen Gobierno 
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Calificación Individual de los Programas del eje:  Buen Gobierno 

Fortalecimiento institucional Derechos humanos Participación ciudadana

7.0 

7.4 

7.0 

Promedio general 7.1 

Evaluación de los programas del eje: Buen Gobierno 
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Evolución de calificación de los Programas del eje:  Buen Gobierno 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.1 
7.2 

7.2 

7.5 

7.1 7.1 

Evaluación de los programas del eje: Buen Gobierno 
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       Programas especiales 
 

20. Movilidad 
21. Administración y uso del agua 
22. Juegos panamericanos 



20. Movilidad 
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Califique los siguientes aspectos dentro de su localidad: 
vialidades, tráfico, estado de las calles, señalización, etc. 

20. Movilidad 
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Califique los siguientes aspectos dentro de su localidad: 
vialidades, tráfico, estado de las calles, señalización, etc. Por región 
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20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Califique los siguientes aspectos dentro de su localidad: 
transporte público en su localidad 
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20. Movilidad 
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Califique los siguientes aspectos dentro de su localidad: 
transporte público en su localidad por región 
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¿Cómo considera usted el tránsito en su localidad o municipio? 
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20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Cómo considera usted el tránsito en su localidad o municipio? Por región 
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Base: 100% de los entrevistados. 
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Normalmente, ¿cuál es su medio de transporte? 

   
Diciembre del 

2011 Junio del 2012 Diciembre del 
2012 

Transporte público 52% 26% 52% 

Automóvil 32% 31% 26% 

Caminando 9% 24% 14% 

Bicicleta 3% 9% 5% 

Motocicleta 3% 8% 2% 

Taxi 0% 2% 1% 

Otro 0% 1% 0% 

No contestó 1% 0% 0% 

20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

Normalmente, ¿cuál es su medio de transporte? Por región 

   
Transporte 

público Automóvil Caminando Bicicleta Motocicleta Taxi No contestó 

 Norte 64% 22% 9% 3% 2% 1% 0% 

 Altos Norte 66% 24% 5% 3% 2% 1% 1% 

 Altos Sur 53% 25% 16% 5% 1% 0% 0% 

 Ciénega 59% 25% 4% 9% 3% 0% 0% 

 Sureste 63% 21% 14% 3% 0% 0% 0% 

 Sur 52% 22% 14% 8% 3% 0% 0% 

 Sierra de Amula 30% 29% 31% 10% 1% 1% 0% 

 Costa Sur 40% 23% 27% 5% 5% 2% 0% 

 Costa Norte 51% 38% 5% 3% 4% 0% 0% 

 Sierra Occidental 27% 42% 23% 6% 1% 1% 1% 

 Valles 39% 29% 18% 6% 6% 2% 0% 

 Centro 69% 23% 5% 1% 2% 1% 0% 

20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para facilitar la MOVILIDAD en el Estado (Obras viales, señalización, 
programas viales, etc.)? 

Malo/ 
muy malo 

20% 

Bueno/ 
regular  
73% 

Excelente/ 
muy bueno  

7% 

20. Movilidad 

Promedio 
general 

7.3 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del Estado de 

Jalisco para facilitar la MOVILIDAD en el Estado (Obras viales, señalización, 
programas viales, etc.)? 
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20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
facilitar la MOVILIDAD en el Estado (Obras viales, señalización, programas 

viales, etc.) 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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20. Movilidad 
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20. Movilidad 

Base: 100% de los entrevistados. 
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20. Movilidad 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.23 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  SE MANTUVO
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20. Movilidad 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 7 7.2 0 7.5 7 7.3    

 Altos Norte 7.3 7.2 7 7.6 7.1 7.2    

 Altos Sur 7.4 7.2 7.2 7.7 7.1 7.5    

 Ciénega 7.2 7.1 7.3 7.6 7 7.1    

 Sureste 7.4 7.2 7.2 7.6 6.9 7.1    

 Sur 7.4 7.1 7.1 7.4 7.1 7.1    

 Sierra de Amula 7.4 7.1 7.2 7.6 7.3 7.6    

 Costa Sur 7.3 7 7.3 7.7 7 7.4    

 Costa Norte 7.2 7 7.2 7.8 6.7 7.6    

 Sierra Occidental 7.5 7.1 7.2 7.9 6.9 7.5   = 
 Valles 7.3 7.2 7.1 7.4 7 7.4    

 Centro 7.2 7.5 7.2 7.6 7 7.1    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
20. Movilidad 
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20. Movilidad 
Para el 63% de los entrevistados, las condiciones de vialidades, tráfico, estado de las calles, 
señalización, etc. en su localidad son buenas o muy buenas, siendo las regiones de Ciénega, 
Sur y Sureste las peor evaluadas. 
 
64% considera que el transporte público en localidad es bueno o muy bueno, mientras que 
55% considera que las condiciones de tráfico en su localidad son malas o muy malas, 
principalmente en la zona Centro y Costa Norte. 
 
La evaluación promedio sobre el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para facilitar la 
MOVILIDAD en el Estado (Obras viales, señalización, programas viales, etc.) correspondió a 
7.3 donde 10 es muy buena. Este aspecto creció 0.3 puntos en la percepción de la población. 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

•63% de los entrevistados, las condiciones de vialidades, 
tráfico, estado de las calles, señalización, etc. en su 
localidad son buenas o muy buenas. 

2 

•64% considera que el transporte público en localidad es 
bueno o muy bueno, mientras que 55% considera que las 
condiciones de tráfico en su localidad son malas o muy 
malas, principalmente en la zona Centro y Costa Norte. 



21. Administración y uso 
del agua 
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¿Cómo considera la calidad de agua potable que llega a su hogar?  

21. Administración y uso del agua 
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¿Cómo considera la calidad de agua potable que llega a su hogar? Por región  
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21. Administración y uso del agua 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Sabe usted sí se le da tratamiento a las aguas residuales (aguas negras) de su 
colonia?  
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21. Administración y uso del agua 

Base: 100% de los entrevistados. 

Media 
38% 

Sí se le da tratamiento 
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¿Sabe usted sí se le da tratamiento a las aguas residuales (aguas negras) de su 
colonia? Por región 
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21. Administración y uso del agua 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Con cuales servicios cuenta usted en su vivienda ?  

   
Junio del 

2008 
Diciembre 
del 2008 

Junio del 
2009 

Diciembre 
del 2009 

Junio del 
2010 

Diciembre 
del 2010 

Junio del 
2011 

Diciembre 
del 2011 

Junio del 
2012 

Diciembre 
del 2012 

Agua potable - - 99% 98% 99% 99% 98% 98% 99% 100% 

Drenaje y 
alcantarillado 91% 95% 96% 95% 99% 99% 99% 97% 86% 99% 

Servicio de 
telefonía fija - - - 62% 83% 79% 88% 73% 61% 62% 

Teléfono celular - - - - - 82% 88% 84% 83% 61% 

TV de paga - - - 39% 63% 55% 67% 61% 50% 44% 

Computadora - - - - 49% 45% 52% 48% 41% 25% 

Internet - - - 24% 43% 39% 47% 45% 22% 23% 

21. Administración y uso del agua 

Base: 100% de los entrevistados. 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para LLEVAR AGUA A LOS HOGAS? 

Malo/ 
muy malo 

8% 

Bueno/ 
regular  
62% 

Excelente/ 
muy bueno  

30% 

21. Administración y uso del agua 

Promedio 
general 

7.9 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 
muy bueno, por favor dígame ¿cómo califica el trabajo del Gobierno del 

Estado de Jalisco para LLEVAR AGUA A LOS HOGARES? 
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Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
LLEVAR AGUA A LOS HOGARES 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012
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Percepción de calificación al trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para 
LLEVAR AGUA A LOS HOGARES por región 

21. Administración y uso del agua 
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21. Administración y uso del agua 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 

MEDIA 
7.75 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió  
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21. Administración y uso del agua 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 8 7.7 0 7.7 7.3 8   = 
 Altos Norte 7.9 7.2 7.2 8 7.5 7.4    

 Altos Sur 7.5 7.3 7.5 8 7.6 7.8    

 Ciénega 7.5 7.3 7.3 7.9 7.7 7.4    

 Sureste 7.8 7.3 7.4 7.9 7.4 7.6    

 Sur 7.9 7.4 7.4 7.7 7.7 7.8    

 Sierra de Amula 7.9 7.4 7.4 7.9 7.8 8.2    

 Costa Sur 7.6 7.2 7.6 8 7.6 8.3    

 Costa Norte 8 7.4 7.6 8.2 7.5 8.5    

 Sierra Occidental 8.3 7.4 7.6 8.1 7.5 8.3   = 
 Valles 7.8 7.3 7.2 7.8 7.3 7.9    

 Centro 8.1 8 7.5 7.8 7.5 7.9    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
21. Administración y uso del agua 
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21. Administración y uso del agua 
La calidad del agua potable en lo hogares en buena o muy buena en el 90% de los casos, 18% 
mayor a la evaluación registrada en junio de 2012. 
 
49% de los entrevistados afirman que las aguas negras de su colonia reciben tratamiento, 
mientras que 36% desconoce dicho aspecto,  
 
El agua potable y el drenaje son los servicios públicos de mayor penetración en la población, 
mientras que el internet y la computadora son los servicios que menos se cuentan en los 
hogares. 
 
Sobre el trabajo del Gobierno del Estado de Jalisco para LLEVAR AGUA A LOS HOGAS, recibió 
una calificación promedio de 7.9, siendo este uno de los aspectos mejor evaluados a nivel 
general. 
 
 

Conclusiones 
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Principales hallazgos 

1 

• La calidad del agua potable en lo hogares en buena o muy 
buena en el 90% de los casos, 18% mayor a la evaluación 
registrada en junio de 2012. 

2 

•El agua potable y el drenaje son los servicios públicos de 
mayor penetración en la población, mientras que el 
internet (23%) y la computadora (25%) son los servicios que 
menos se cuentan en los hogares. 



22. Juegos panamericanos 
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Tras la realización de los Juegos Panamericanos, ¿cuál consideras que es el 
mayor beneficio que dejaran /dejaron estos para Jalisco? 

   
Diciembre 
del 2011 

Junio del 
2012 

Diciembre 
del 2012 

Turismo 22% 42% 29% 

Economía/dinero 21% 21% 24% 

Apoyo al deporte 5% 5% 17% 

Instalaciones 7% 7% 10% 

Comercio 4% 7% 7% 

Alegría/satisfacción 2% 3% 6% 

Publicidad o posicionamiento 
del Estado 10% 7% 6% 

Ns/nc 26% 8% 3% 

22. Juegos panamericanos 

Base: 100% de los entrevistados. 
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¿Considera que Jalisco está preparado para organizar unos Juegos Olímpicos? 
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Media 
63% 

Sí está preparado 



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame, en general ¿qué calificación le otorga al gobierno 

del estado respecto a la celebración de los juegos panamericanos 2011? 
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(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame, en general ¿qué calificación le otorga al Gobierno 

del Estado respecto a la celebración de los juegos panamericanos 2011? 

Centro

Valles

Sierra…

Costa Norte

Costa Sur

Sierra de Amula

Sur

Sureste

Ciénega

Altos Sur

Altos Norte

Norte

8.0 
8.0 

8.1 
8.1 

8.0 
8.1 

8.0 
7.9 

8.1 
8.1 

7.8 
8.1 

Base: 100% de los entrevistados. 

22. Juegos panamericanos 
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Evolución de calificación al gobierno del estado respecto a la celebración de 
los juegos Panamericanos 2011 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.4 7.5 7.4 

8.3 

7.7 

8.0 

22. Juegos panamericanos 
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Percepción de calificación al gobierno del estado respecto a la celebración de 
los juegos Panamericanos 2011 por región 

22. Juegos panamericanos 

6.8 

7.8 
7.7 7.7 

8.1 

7.8 
7.7 

7.9 7.9 7.9 

7.7 

7.3 

7.6 

7.2 
7.3 

7.2 7.2 7.2 

7.4 

7.1 

7.4 

7.2 
7.3 

7.6 

7.4 7.4 
7.3 7.3 

7.4 7.4 7.4 7.4 7.4 

7.2 

7.5 

8.2 
8.1 

8.4 
8.3 

8.6 

8.1 

8.6 
8.5 

8.6 

8.1 

8.4 

8.2 

7.6 

8.2 

8.0 

7.6 
7.5 

7.6 

7.9 

7.7 

7.5 
7.6 

7.5 
7.6 

8.1 

7.8 

8.1 8.1 

7.9 
8.0 

8.1 
8.0 

8.1 8.1 
8.0 8.0 

6.0

6.5

7.0

7.5

8.0

8.5

 Norte  Altos
Norte

 Altos Sur  Ciénega  Sureste  Sur  Sierra de
Amula

 Costa Sur  Costa
Norte

 Sierra
Occidental

 Valles  Centro

Junio del 2010

Diciembre del 2010

Junio del 2011

Diciembre del 2011

Junio del 2012

Diciembre del 2012

Base: 100% de los entrevistados. 
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7.4 
7.5 

7.4 

8.3 

7.7 

8.0 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

22. Juegos panamericanos 

MEDIA 
7.71 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Avanzó 

Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 
trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. 
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22. Juegos panamericanos 
Evolución de percepción de calificación al programa. Resultado final del 

trabajo para mejorar la percepción, de 2010 a 2012. POR REGIÓN. 

Región 
Promedios   

Tendencia 2010 2011 2012   
Junio Diciembre Junio Diciembre Junio Diciembre   

 Norte 6.8 7.6 0 8.2 7.6 8.1    

 Altos Norte 7.8 7.2 7.4 8.1 8.2 7.8   = 
 Altos Sur 7.7 7.3 7.4 8.4 8 8.1    

 Ciénega 7.7 7.2 7.3 8.3 7.6 8.1    

 Sureste 8.1 7.2 7.3 8.6 7.5 7.9    

 Sur 7.8 7.2 7.4 8.1 7.6 8    

 Sierra de Amula 7.7 7.4 7.4 8.6 7.9 8.1    

 Costa Sur 7.9 7.1 7.4 8.5 7.7 8    

 Costa Norte 7.9 7.4 7.4 8.6 7.5 8.1    

 Sierra Occidental 7.9 7.2 7.4 8.1 7.6 8.1    

 Valles 7.7 7.3 7.2 8.4 7.5 8    

 Centro 7.3 7.6 7.5 8.2 7.6 8    

Nota: Celdas de color rojo muestran la menor calificación del respectivo estudio; celdas de color verde 
muestran la mayor calificación del respectivo estudio; y celdas de color gris muestran que no se tienen 
resultados al no haberse aplicado la encuesta en la respectiva región.. 



Conclusiones 
22. Juegos panamericanos 
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22. Juegos panamericanos 
Turismo y economía son los principales aspectos que consideraron como positivos sobre los 
juegos panamericanos los entrevistados en el presente estudio. 
 
74% de los entrevistados perciben que Jalisco está preparado para organizar los juegos 
olímpicos en el presente estudio, mientras que en las dos última mediciones se registró una 
menor percepción positiva sobre dicho aspecto. 
 
Sobre la calificación que se le otorga al Gobierno del Estado respecto a la celebración de los 
juegos panamericanos 2011, fue a nivel general de 8.0 de promedio, la más alta de las 
evaluaciones percibidas hacia el Gobierno del Estado. 
 
 

Conclusiones 
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Evaluación de los 
Programas Especiales 
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Calificación Individual de los Programas Especiales 

Promedio general 7.7 

Movilidad Administración y uso de agua Juegos Panamericanos

7.3 

7.9 
8.0 

Programas especiales 
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Evolución de calificación de los Programas Especiales 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.5 7.5 

7.4 

7.8 

7.4 

7.7 

Programas especiales 
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Principales hallazgos 

1 

•Turismo y economía son los principales aspectos que 
consideraron como positivos sobre los juegos 
panamericanos. 

2 

•74% de los entrevistados perciben que Jalisco está 
preparado para organizar los juegos olímpicos en el 
presente estudio. 



Resumen general 
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Calificaciones de los 22 programas 

Juegos Panamericanos

Administración y uso de agua

Movilidad

Participación ciudadana

Derechos humanos

Fortalecimiento institucional

Impulso al desarrollo democrático

Seguridad jurídica de ciudadanos y bienes

Seguridad pública

Protección civil

Procuración de justicia

Preservación y restauración del medio ambiente

Desarrollo humano sustentable

Desarrollo y fomento a la cultura

Protección y atención integral a la salud

Educación y deporte para una vida sana

Generación de empleos y seguridad laboral

Desarrollo y fomento al turismo

Desarrollo de infraestructura productiva

Fomento a la industria, comercio y servicios

Ciencia y tecnología para el desarrollo

Desarrollo productivo del campo

8.0 
7.9 

7.3 
7.0 

7.4 
7.0 
7.0 

7.1 
7.0 
7.0 

6.8 
7.6 

7.4 
7.4 

7.6 
7.6 

7.1 
7.8 

7.2 
7.2 
7.2 

7.0 

Resumen 

7.3 
evalaución general promedio 
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Comportamiento de las calificaciones promedio de los 22 programas 

Resumen 
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Resumen de calificaciones de los 4 ejes 

Programas y subprogramas para el buen gobierno

Programas y subprogramas para el respeto y justicia

Programas y subprogramas para el desarrollo social

Programas y subprogramas para el empleo y crecimiento

7.1 

7.0 

7.5 

7.3 

Resumen 
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En una escala del 5 al 10 como en la escuela, donde 5 es muy malo y 10 muy 
bueno, por favor dígame ¿cómo califica en general las actividades que el 

Gobierno del Estado está realizando para el desarrollo de Jalisco? 

Malo/ 
muy malo 

15% 

Bueno/ 
regular  
78% 

Excelente/ 
muy bueno  

7% 

Resumen 

Promedio 
general 

7.4 

Base: 100% de los entrevistados. Nota: Excelente/muy bueno 
(calificaciones 10 y 9), Bueno /regular (calificaciones 8 y 7) y 

Malo/muy malo (calificaciones 6 y 5).  

3% 

12% 

34% 

44% 

7% 

0% 

0% 50%

5 Muy malo

6

7

8

9

10 Muy bueno
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¿Cómo califica en general las actividades que el Gobierno del Estado está 
realizando para el desarrollo de Jalisco? Evolución. 

Junio del 2010 Diciembre del 2010 Junio del 2011 Diciembre del 2011 Junio del 2012 Diciembre del 2012

7.5 

7.6 

7.4 

7.6 

7.5 

7.4 

Resumen 
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¿Cómo califica en general las actividades que el Gobierno del Estado está 
realizando para el desarrollo de Jalisco? Evoluación. 

7.5 

7.6 

7.4 

7.6 

7.5 

7.4 

Junio del
2010

Diciembre
del 2010

Junio del
2011

Diciembre
del 2011

Junio del
2012

Diciembre
del 2012

Resumen 

MEDIA 
7.5 

CALIFICACIÓN 
TENDENCIA POTENCIAL 

TENDENCIA 

De 2010 a la fecha, la percepción:  Retrocedió ligeramente



Encuesta de percepción sobre el cumplimiento 
del Plan Estatal de Desarrollo Jalisco 2030 

Diciembre 2012 | Estado de Jalisco 

¿Cómo califica en general las actividades que el Gobierno del Estado está 
realizando para el desarrollo de Jalisco? Por región 

Centro
Valles
Sierra…

Costa Norte
Costa Sur

Sierra de Amula
Sur

Sureste
Ciénega

Altos Sur
Altos Norte

Norte

7.4 
7.4 

7.6 
7.6 

7.4 
7.4 

7.3 
7.5 

7.1 
7.6 

7.2 
7.6 Promedio 

general 
7.4 

Resumen 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Evolución de  calificación a las actividades que el Gobierno del Estado está 
realizando para el desarrollo de Jalisco por región 

Región 
Promedios 

Junio del 
2010 

Diciembre 
del 2010 

Junio del 
2011 

Diciembre 
del 2011 

Junio del 
2012 

Diciembre 
del 2012 

 Norte 7.8 7.2 0.0 7.8 7.5 7.6 
 Altos Norte 7.7 7.3 7.3 7.8 7.8 7.2 
 Altos Sur 7.6 7.4 7.4 7.9 7.7 7.6 
 Ciénega 7.6 7.3 7.2 7.7 7.7 7.1 
 Sureste 8.1 7.1 7.3 7.7 7.3 7.5 
 Sur 7.6 7.3 7.5 7.6 7.4 7.3 
 Sierra de Amula 7.7 7.4 7.4 7.7 7.6 7.4 
 Costa Sur 7.9 7.2 7.5 7.9 7.3 7.4 
 Costa Norte 7.8 7.3 7.5 7.8 7.2 7.6 
 Sierra Occidental 7.9 7.3 7.4 7.9 7.3 7.6 
 Valles 7.8 7.3 7.2 7.7 7.4 7.4 
 Centro 7.4 7.8 7.4 7.5 7.4 7.4 

Resumen 

Base: 100% de los entrevistados. 
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Análisis de oportunidades 
y consolidación de percepción de 

los programas 
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Oportunidades y percepción de los programas 

Programa Correlación de 
Pearson Sig. (bilateral) 

Desarrollo Humano y Social Sustentable .372** 0.00 
19. Participación ciudadana .355** 0.00 
14. Seguridad pública  .353** 0.00 
17. Fortalecimiento institucional .342** 0.00 
16. Impulso al desarrollo democrático .308** 0.00 
21. Administración y uso del agua .305** 0.00 
Preservación y restauración del medio amb. .281** 0.00 
18. Derechos humanos  .281** 0.00 
Educación y deporte para una vida digna .277** 0.00 
12. Procuración de justicia .274** 0.00 
8. Protección y atención integral a la salud .258** 0.00 
20. Movilidad .252** 0.00 
15. 15. Seguridad jurídica de ciudadanos  y 
bienes .235** 0.00 
9. Desarrollo y fomento a la cultura .227** 0.00 
13. Protección civil .218** 0.00 
Generación de empleo y seguridad laboral .202** 0.00 
3. Fomento a la industria, comercio y 
servicios .198** 0.00 
2. Ciencia y tecnología para el desarrollo .172** 0.00 
1. Desarrollo productivo del campo .163** 0.00 
5. Desarrollo y fomento al turismo .149** 0.00 
Desarrollo de infraestructura productiva .130** 0.00 
22. Juegos panamericanos .112** 0.00 

 Modelo 
 t Sig. 

      
(Constante) 12.753 .000 

21. Administración y uso del agua 7.988 .000 
Desarrollo Humano y Social Sustentable 7.949 .000 
14. Seguridad pública  6.555 .000 
19. Participación ciudadana 5.856 .000 
17. Fortalecimiento institucional 5.290 .000 
Generación de empleo y seguridad laboral 4.133 .000 
16. Impulso al desarrollo democrático 2.248 .025 

Regresión lineal realizada por medio del porgrama SPSS. 

Coeficiente de correlación de Pearson realizada por medio del porgrama SPSS. 

Influencia estadística de los programas en la percepción de la 
evaluación general del trabajo del Gobierno del Estado 
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Oportunidades y percepción de los programas 

 Administración de uso del agua. 
 Desarrollo Humano y Social Sustentable . 
 14. Seguridad pública. 
 19. Participación ciudadana . 
 16. Impulso al desarrollo democrático . 
 17. Fortalecimiento institucional.  
 Generación de empleo y seguridad 

laboral. 

Programas con mayor influencia 

Influencia estadística de los programas en la percepción de la 
evaluación general del trabajo del Gobierno del Estado 

 22. Juegos panamericanos. 
 8. Protección y atención integral a la salud. 
 18. Derechos humanos. 
 Educación y deporte para una vida digna. 
 13. Protección civil. 
 1. Desarrollo productivo del campo.  
 15. 15. Seguridad jurídica de ciudadanos  y bienes. 
 2. Ciencia y tecnología para el desarrollo. 
 11. 11. Preservación y restauración del medio 

ambiente. 
 Desarrollo de infraestructura productiva. 
 9. Desarrollo y fomento a la cultura.  
 12. Procuración de justicia. 
 20. Movilidad. 
 3. Fomento a la industria, comercio y servicios. 
 5. Desarrollo y fomento al turismo. 

Programas con menor influencia 

Coeficiente de correlación de Pearson y regresión lineal realizada por medio del programa SPSS, considerando la variable dependiente la calificación general sobre las 
actividades que el Gobierno del Estado está realizando para el desarrollo de Jalisco y las variables independientes fueron las evaluaciones generales de cada uno de los 
programas.  

Percepción General sobre las actividades que el 
Gobierno del Estado está realizando 

para el desarrollo de Jalisco 
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El presente esquema se basa en las escalas mínimas y máximas obtenidas por los 22 programas 
evaluados.  En el plano cartesiano  horizontal (x), se sitúan los rangos de calificación obtenidos en la 
evaluación de diciembre del 2012, y en el plano cartesiano vertical (y), se sitúan los rangos obtenidos en 
los históricos correspondientes: 
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Oportunidades y percepción de los programas 
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8.1 7.5 6.9 

7.5 
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Oportunidades y percepción de los programas 
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Oportunidades y percepción de los programas 

 22. Juegos panamericanos. 
 21. Administración y uso del agua. 
 5. Desarrollo y fomento al turismo. 
 7. Educación y deporte para una 

vida digna. 
 8. Protección y atención integral a 

la salud. 
 

Bien posicionados y calificados 

 9. Desarrollo y fomento a la 
cultura. 

 

Bien posicionados pero 
temporalmente mal 
calificados 

 11. Preservación y restauración 
del medio ambiente 

 

Mal posicionados pero 
temporalmente bien calificados 

Clasificación de los programas 

 12. Procuración de justicia. 
 1. Desarrollo productivo del 

campo. 
 14. Seguridad pública. 
 19. Participación ciudadana . 
 16. Impulso al desarrollo 

democrático . 
 13. Protección civil. 
 3. Desarrollo de infraestructura 

productiva. 
 15. Seguridad jurídica de 

ciudadanos  y bienes. 
 6. Generación de empleo y 

seguridad laboral. 
 17. Fortalecimiento institucional. 
 2. Ciencia y tecnología para el 

desarrollo. 
 3. Fomento a la industria, 

comercio y servicios. 
 20. Movilidad. 
 18. Derechos humanos.    
 10. Desarrollo Humano y Social 

Sustentable.  

Mal posicionados 
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Resumen general 
Las calificaciones más altas se desarrollaron en tres programas principalmente: 
1) 22. Juegos Panamericanos 
2) 21. Administración y uso del agua 
3) 5. Desarrollo y fomento al turismo 

 
El programa de Procuración de Justicia obtuvo la calificación más baja registrada en el 
presente estudio (6.8). Sobre los 22 programas evaluados sólo 9 desarrollan una calificación 
por encima de la media (7.3 de calificación).  
 
A nivel estadístico los principales programas que inciden en la evaluación general del 
Gobierno del Estado son Administarción de uso del agua, Desarrollo Humano Sustentable y 
Seguridad Pública, es decir, que estos programas desarrollan una alta correlación estadistica 
con la evaluación general de los programas, esto significa que a medida que dichas 
evaluaciones crecen o disminuyen, la evaluación general sobre el trabajo del Gobierno del 
Estado aumenta o disminuye, de ahí la importancia de enfocar esfuerzos hacia estos 
programas para que incidan de manera importante en la percepción general sobre el 
Gobierno del Estado. 
 
A nivel general, los ejes mejor evaluados son los de Desarrollo Social (7.5), seguido del eje de 
empleo y crecimento (7.3), en contraparte los ejes con evaluación más baja fueron Respeto y 
Justicia (7.0) y Buen Gobierno (7.1). 
 

Conclusiones generales 
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Resumen general 
Con lo anterior se puede inferir que los retos del Gobierno del Estado de Jalisco, son los 
relacionados a los ejes de Respeto y Justicia y gestión de Buen Gobierno, con lo cual el 
Gobierno del Estado debe realizar acciones correctivas y preventivas en materia de seguridad 
pública y tarea policial, especialmente las encaminadas a mejorar la imagen pública de los 
elementos policiales y la disminución de la incidencia delictiva. 
 
En cuanto a la gestión de Buen Gobierno la tarea principal corresponde a los aspectos 
relacionados a la participación ciudadana, es recomendable la creación de comites u 
organismos ciudadanos con identidad propia, que ayuden a mejorar la percepción sobre la 
acción del Gobierno, así como el Fortalecimiento Institucional, estos organismos deben tener 
vida pública y estrategias de comunicación que permitan el control de las percepciones y 
eviten las desviaciones generadas en la sociedad y los medios, de manera que sirvan como 
apoyo para la toma de decisiones. 
 

Conclusiones generales 
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Principales hallazgos 

1 

• Las calificaciones más altas se desarrollaron en los programas de 
Juegos Olimpicos, Administración de uso del agua y 5. Desarrollo y 
fomento al turismo. 

2 

• Los programas que más impactaron la evaluación general a nivel 
estadístico fueron Administración de uso del agua, Desarrollo 
Humano sutentable y 14. Seguridad pública. 

3 

•A nivel general, los ejes mejor evaluados son los de Desarrollo 
Social (7.5), seguido del eje de empleo y crecimento (7.3), en 
contraparte los ejes con evaluación más baja fueron Respeto y 
Justicia (7.0) y Buen Gobierno (7.1). 
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